

सुविचार

सबको सम्मान देने वाला व्यक्ति सदा स्वमान में रहता है।

(ब्रह्मकुमारीज)

विश्वसनीय बातम्यांचे एकमेश वृत्तपत्र
दैनिक

आशवंत

◆ लातूर/धाराशीव/बीड/नांदेड ◆ /मंगळवार दि. १९ मार्च २०२४◆ वर्ष ५२ वे◆ अंक-१२५ ◆ पृष्ठ ८◆ किंमत १रुपया ◆ RNINO.39924/83 ◆ OMD-426/2020-22◆

सांगलीवरून महाविकास आघाडीत जुंपली

मुंबई (प्रतिनिधी) : काँग्रेस नेते राहुल गांधी यांच्या शिव-राजी पार्कवरील सभेत महाविकास आघाडीच्या नेत्यांनी भाजपाचा एकदिलाने मुकाबला करण्याचा निर्धार केला असला तरी राज्यातील महाविकास आघाडीत मात्र जागावाटपावरून धुसफूस सुरूच आहे. जागावाटपाचा अंतिम निर्णय होण्यापूर्वीच शिवसेनेच्या ठाकरे गटाने सांगलीची जागा आपण लढवणार असल्याचे जाहीर केले आहे. काँग्रेसने याबद्दल तीव्र नाराजी व्यक्त करताना, सांगली आम्हीच लढविणार. विशाल पाटील यांची उमेदवारीही निश्चित करण्यात आली असल्याचे काँग्रेस प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले यांनी सांगितले.



पक्षाचे दोन तृतीयांश आमदार, खासदार सोडून गेल्यामुळे शिवसेना (उद्धव ठाकरे) व राष्ट्रवादी काँग्रेस (शरद पवार)

हे दोन्ही पक्ष कमकुवत झाले असले तरी त्यांच्याकडे सक्षम नेतृत्व असल्यामुळे जागावाटपात त्यांचाच वरचष्मा आहे. त्यांच्या मागे काँग्रेसची फरफट होत

असल्याबद्दल काँग्रेसमध्ये नाराजी होतीच. नाना पटोले आणि बाळासाहेब थोरात आक्रमक भूमिका घेत नाहीत, अशी तक्रार काही आमदारांनी आधीही

केली होती. त्यातच शिवसेनेने सांगलीची जागा आम्हीच लढवणार असल्याचे सांगत दुहेरी महाराष्ट्र केसरी चंद्रहार पाटील यांची उमेदवारीही जवळपास नक्की केली आहे. हिंगोलीची जागाही आम्हीच लढविणार असल्याचे खा. संजय राजत यांनी स्पष्ट केले आहे. याबद्दल नाराजी व्यक्त करताना सांगलीची जागा कोणत्याही परिस्थितीत काँग्रेसला मिळालीच पाहिजे. त्यासाठी टोकाची भूमिका घ्यावी लागली तरी चालेल, असे काँग्रेस नेते व माजी मंत्री विश्वजित कदम यांनी सांगितले. प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले यांनीही सांगली काँग्रेसकडेच राहिल, असे सांगितले.

६ काँग्रेस आमदारांच्या निलंबन स्थगितीस सुप्रीम कोर्टाचा नकार



नवी दिल्ली : नुकत्याच झालेल्या राज्यसभा निवडणुकीत काँग्रेसच्या ६ आमदारांचे हिमाचल प्रदेश विधानसभा अध्यक्षानी निलंबन केले होते. या विरोधात सर्वोच्च न्यायालयात धाव घेत या

बंडखोर आमदारांनी निलंबनावर स्थगिती आणण्याची मागणी केली होती. मात्र, सर्वोच्च न्यायालयाने स्थगिती देण्यास नकार दिला आहे. दरम्यान न्यायमूर्ती संजीव खन्ना आणि दिपेंकर दत्ता यांच्या खंडपीठाने हिमाचल प्रदेशच्या विधानसभा

अध्यक्ष कुलदीप सिंह पठाणिया यांना नोटीस पाठवत या प्रकरणी त्यांचे मत मागविले आहे. यावेळी खंडपीठाने असेही सांगितले की, जोपर्यंत हे प्रकरण प्रलंबित आहे, तोपर्यंत काँग्रेसच्या या ६ बंडखोर आमदारांना विधानसभेच्या कामकाजात आणि कोणत्याही प्रकारच्या मतदान प्रक्रियेत सहभागी होता येणार नाही. या प्रकरणी आता पुढची सुनावणी ६ मे रोजी ठेवली आहे. दरम्यान निवडणूक आयोगाने या सहा जागांवर पोटनिवडणूक जाहीर केली आहे. त्यासाठी अर्ज भरण्याची प्रक्रिया ७ मे रोजी होणार आहे. (पान २ वर)

विकसित भारतासाठी ४०० पार हवे

बंगळूरू : विकसित भारतासाठी ४०० पार, विकसित कर्नाटकासाठी ४०० कमी करण्यासाठी ४०० पार, प्रहार करण्यासाठी ४०० पार, कारवाईसाठी ४०० पार, शेतकरी समृद्ध करण्यासाठी ४०० पार, युवकांना नव्या संधीसाठी ४०० पार, अबकी बार ४०० पार असा विश्वास पंतप्रधान नरेंद्र मोदींनी कर्नाटकात दिला आहे. यादिकाणी सभेला संबोधित करताना मोदींनी विरोधकांवर निशाणा साधला.



पंतप्रधान नरेंद्र मोदी म्हणाले, तुमचे हे प्रेम आणि आपला आशीर्वाद, कर्नाटकच्या कानाकोपऱ्यात भाजपाला मिळालेली ही जनसमर्थनाची लाट, ही ऊर्जा, हे दृष्यच जणू काही संपूर्ण मैदान ऊर्जेने भरले आहे. हे पाहून दुसरीकडे, भ्रष्टाचार आणि द्रष्ट्यांच्या राजकारणात बुडलेल्या इंडिया आघाडीची झोप उडाली असावी. काही महिन्यातच काँग्रेस

सरकारविरोधात कर्नाटकात लोकांचा रोष पाहायला मिळत आहे. एनडीएचे खासदार केंद्राच्या योजना चांगल्यारितीने लोकांपर्यंत पोहचवण्यासाठी मदत करतील असे त्यांनी सांगितले. तसेच मुंबईच्या शिवाजी पार्क सभेतून शक्ती नष्ट करण्याची घोषणा करण्यात आली. बाळासाहेब ठाकरे यांच्या आत्म्याला किती वेदना झाल्या असतील. नारीशक्ती, त्यांचा आशीर्वादच माझे सर्वात मोठे कवच आहे. इंडिया आघाडीला ही शक्ती

नष्ट करायची आहे. भारत मातेच्या वाढत्या प्राबल्याचा त्यांना राग आहे. शक्तीवर वार म्हणजे महिला, मुली आणि भारत मातेवर वार आहे असेही पंतप्रधान मोदींनी म्हटले. दरम्यान, लोकसभा निवडणुकीच्या तारखा घोषित झाल्यानंतर पंतप्रधान मोदींपासून अन्य विरोधी पक्षही तयारीला (पान २ वर)

उबाठा च्या गटाने माफी मागितली पाहिजे

मुंबई : शिवाजी पार्कवर झालेली इंडिया आघाडी ची सभा ही फ्लॉप शो होता. त्यामुळे इतर राज्यातून तडीपार झालेली लोक एकत्र आली होती. त्यामुळे उबाठा च्या गटाने माफी मागितले पाहिजे, अशी टीका मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी केली. राज्यात महायुती ४५ चा पार करणार, असा विश्वास त्यांनी व्यक्त केला.



सीएम शिंदे यांनी शिवाजी पार्कवर झालेल्या इंडिया आघाडीच्या सभेवर जोरदार टीका केली. यावेळी बोलताना ते म्हणाले की, त्यांच्याकडे पंतप्रधानपदाचा चेहरा आहे

का? एकमेकांकडे निराशाने पाहत होते. ते पुढे म्हणाले की, इतर राज्यातून तडीपार झालेली एकत्र आली होती. मग मोदीजींना ही लोक कसे तडीपार करतील? गेल्या ५० वर्षांत काँग्रेसला जे जमले नाही ते मोदीजींनी दहा वर्षांत करून दाखवले. अर्थव्यवस्था तिस-या क्रमांकावर आणण्याचा प्रयत्न आहे. (पान २ वर)

आम्हाला बोलायला लावू नका!

नवी दिल्ली : एससीबीएचे अध्यक्ष आणि वरिष्ठ वकील अधीप अग्रवाल यांना सुप्रीम कोर्टाने फटकदारले असून अधीप अग्रवाल यांनी सुप्रीम कोर्टाने निवडणूक रोख्यांसंदर्भात दिलेल्या निकालावर आक्षेप घेतला होता. यासंदर्भात त्यांनी आधी राष्ट्रपती द्रौपदी मुर्मू



यांना पत्र लिहिले होते. त्यानंतर त्यांनी देशाचे सत्यायाधीश डीवाय चंद्रचूड यांना देखील पत्र लिहिले होते.सत्यायाधीश म्हणालेत की, तुम्ही आम्हाला निवडणूक रोख्यांसंदर्भात घेतलेल्या निकालाचा पुनर्विचार करण्यास सांगत आहात. हे सर्व काही प्रसिद्धीसाठी सुरू असल्याचे आम्हाला दिसत आहे. त्यामुळे यात लक्ष घालावे असे आम्हाला वाटत नाही.

तुम्ही एक वरिष्ठ वकील आणि एससीबीएचे अध्यक्ष आहात. तुम्ही पत्र लिहून माझ्या सूचनेला अधिकाराना आव्हान दिले आहे. हे सर्व प्रसिद्धीसाठी सुरू आहे. त्यामुळे आम्ही यात लक्ष घालणार नाही. मला आणखी काही बोलायला लावू नका. कारण, ते सन्मानजनक नसेल असे सत्यायाधीश चंद्रचूड यांनी अग्रवाल यांना म्हटले

आहे. अधीप अग्रवाल यांनी यापूर्वी द्रौपदी मुर्मू यांना पत्र लिहिले होते. सुप्रीम कोर्टाचा निवडणूक रोख्यांसंदर्भात देण्यात आलेला निर्णय अयोग्य आहे. त्यामुळे त्यांच्या निर्णयाला लागू न करण्याचा आदेश देण्यात यावा, अशी मागणी अग्रवाल यांनी राष्ट्रपतींकडे केली होती. त्यांची ही मागणी मुर्मू यांनी स्पष्ट शब्दांत नाकारली होती. तसेच, अग्रवाल यांच्या विचारांवर टीका केली होती सुप्रीम कोर्टाच्या अधिकाराना कमकुवत करण्याचा हा प्रयत्न आहे, असे त्या म्हणाल्या होत्या. निवडणूक रोखे असंविधानिक (पान २ वर)

वंचितच्या निर्णयावर महाविकास आघाडीचे जागावाटप अवलंबून

मुंबई : लोकसभा निवडणूक जाहीर झाल्याने महाविकास आघाडीकडून जागावाटपावर अंतिम निर्णय लवकरच जाहीर होण्याची शक्यता आहे. वंचित बहुजन आघाडीकडून येणारे प्रस्ताव आणि अटी व शर्तीमुळे हेराण झालेल्या महाविकास आघाडीने अखेर वंचित बहुजन आघाडीशिवाय जागावाटपाचा फॉर्म्युला जवळपास निश्चित केला आहे. त्यामुळे वंचितकडून सकारात्मक प्रतिसाद न मिळाल्यास लवकरच महाविकास आघाडीचे जागावाटप निश्चित होऊन जाहीर केले जाण्याची शक्यता आहे. मिळालेल्या माहितीनुसार, महाविकास आघाडीने जागावाटपावर जवळपास शिकामोर्तब केले आहे. त्यानुसार

आता महाविकास आघाडीमध्ये ठाकरे गट राज्यात २२ जागा लढवणार असून शरद पवार गट १० जागांवर, तर काँग्रेस १६ जागांवर निवडणूक लढवणार आहे. त्यामुळे ठाकरे गटाकडून हातकमगलेची जागा राजू शेठ्ठी यांना सोडली जाऊ शकते. महाविकास आघाडी राजू शेठ्ठी यांना बाहेरून पाठिंबा देईल, अशी चिन्हे आहेत. दुसरीकडे, सांगली जागेवरून काँग्रेस आणि ठाकरे गटात रस्सीखेच सुरू आहे. दरम्यान, वंचित बहुजन आघाडीकडून महाविकास आघाडीकडे तब्बल १७ जागांचा प्रस्ताव आल्याने तो अशक्यप्राय असल्याने तो अमान्य करण्यात आला आहे.

वंचित बहुजन आघाडीला महाविकास आघाडीकडून चार जागांचा प्रस्ताव देण्यात आला आहे. या प्रस्तावाशिवाय अन्य कोणताही नविन प्रस्ताव महाविकास आघाडी देणार नसून वंचितने निर्णय घेतल्यानंतर जागा कोणत्या घाण्याच्या याच पुढील विचार केला जाईल, यावर महाविकास आघाडीच्या नेत्यांनी एकमत केले आहे. वंचित बहुजन आघाडीला महाविकास आघाडीने अजूनही चर्चेचे दरवाजे खुले ठेवले असले, तरी प्रकाश आंबेडकर यांची भूमिका पाहता महाविकास आघाडीत ते खरंच येत आहेत की न येण्यासाठी कारणांची मालिका उपस्थित करत आहेत? अशी सुद्धा राजकीय वर्तुळांमध्ये चर्चा आहे. (पान २ वर)

अपहरण केलेल्या जहाजातील १७ क्रू मॅम्बर्सची सुटका

नवी दिल्ली : ११० दिवसांपेक्षा अधिक वेळ एडनच्या आखातात हायजॅक केलेल्या व्यापारी जहाज रुनला वाचविण्याचे ऑपरेशन भारतीय नौदलाने पूर्ण केले आहे. हे ऑपरेशन भारतीय किनारपट्टीपासून २६०० किमी इतक्या दूर अंतरावर करण्यात आले. या ऑपरेशनमध्ये ३५ सोमालियन समुद्री चाच्यांना (लुटेरे) ताब्यात घेण्यात आले असून १७ क्रू मॅम्बर्सना सुरक्षितपणे बाहेर काढण्यात आले. या कारवाईतून हिंद महासागरात शांतता आणि स्थिरता मजबूत करण्याचा आणि चाचेगिरीचा प्रयत्न हाणून पाडण्याचा नौदलाचा निर्धार दिसून येतो. या जहाजात अंदाजे ३७ हजार टन माल भरलेला असून त्याची किंमत १० लाख अमेरिकन डॉलर (८.२ कोटी रुपये) आहे. या जहाजाला भारतात सुरक्षितपणे आणण्यात येणार आहे. येमेनच्या हौथी बंडखोरांकडून लाल समुद्रातील मालवाहू जहाजांवर वाढत्या हल्ल्यांनंतर नौदलाने जलमार्गावर लक्ष ठेवण्यासाठी १० हून अधिक युद्धनौका तैनात केल्या आहेत. आयएनएस



कोलकाता, आयएनएस सुभद्रा आणि सी गार्डियन झेन या ऑपरेशनसाठी तैनात करण्यात आले होते. ऑपरेशनसाठी सी-१७ विमानातून खास मार्कोस कमांडोज उतरविण्यात आले होते. अमेरिकन सैन्याच्या सेंट्रल कमांडने सांगितले की, त्यांनी हौथी नियंत्रित प्रदेशात पाच झेन नौका आणि एक झेन नष्ट केले. ही आतापर्यंतची सर्वात मोठी कारवाई आहे. भारतीय युद्धनौकेवर गोळीबार नौदलाने सांगितले की, आयएनएस कोलकाताने बुधवारी सकाळी रुनला रोखले आणि झेनद्वारे जहाजावर असलेल्या सशस्त्र चाच्यांच्या उपस्थितीची खात्री केली. चाच्यांनी झेन खाली पाडले आणि भारतीय नौदलाच्या युद्धनौकेवर गोळीबार केला. आयएनएस कोलकाताने जहाजाची स्टिअरिंग सिस्टीम आणि नेव्हिगेशनल मदतीला ठप्प करत तिची हालचाल बंद पाडली. यानंतर सी-१७ विमानातून मार्कोस कमांडोज खाली उतरले आणि जहाज ताब्यात घेतले. बंडखोरांचा आणखी एका जहाजावर हल्ला येमेनच्या हौथी (पान २ वर)

राजकीय पक्षांना कोट्यवधी देणाऱ्यांमध्ये ३ कंपन्या बीफ एक्सपोर्टर

नवी दिल्ली : देशात सध्या इलेक्टोरल बॉडचा मुद्दा चांगलाच चर्चेत आहे. राजकीय पक्षांना कोट्यवधी रुपयांची देणगी देणा-या कंपन्यांविषयी धक्कादायक माहिती समोर येत आहे. या कंपन्यांनी इलेक्टोरल बॉडच्या माध्यमातून भरभरून देणगी दिल्या आहेत. समोर आलेल्या डेटानुसार राजकीय पक्षांना देणगी देणा-या कंपन्यांपैकी तीन कंपन्या या बीफ उद्योगातील आहेत. तसेच यामध्ये सर्वाधिक देणगी प्युचर गेमिंग अँड हॉटेल सर्व्हिसेस प्रायव्हेट लिमिटेड या कंपनीने दिली आहे. ही कंपनी लॉटरी व्यवसायाशी संबंधीत असून याचे मालक सेंटियागो मार्टिन आहेत. सध्या मार्टिन कोट्यधीश आहेत पण एकाकाळी ते म्यानमारमध्ये मजूर म्हणून काम

करत होते. सर्वोच्च न्यायालयाने आदेश दिल्यानंतर स्टेट बँक ऑफ इंडियाने इलेक्टोरल बॉडसंबंधीचा डेटा निवडणूक आयोगाला सोपवला आहे. त्यानंतर हा डेटा निवडणूक आयोगाने त्यांच्या वेबसाइटवर जाहीर केला आहे. या डेटामधून आता वेगवेगळे खुलासे होते आहेत. त्यानुसार अनेक कंपन्या अशा आहेत ज्यांच्यावर ईडी, सीबीआय आणि आयटी डिपार्टमेंटच्या धाडी पडल्यानंतर त्यांनी कोट्यवधी रुपयांचे इलेक्टोरल बॉड खरेदी केली. बीफ एक्सपोर्ट करणारी अह्ल्यान सन्स प्रायव्हेट लिमिटेड, फ्रीगोरीफिको अलाना प्रायव्हेट लिमिटेड आणि प्युचर गेमिंग देखील या यादीत आहेत. या कंपन्यांच्या विरोधात छापेमारीची कारवाई झाली (पान २ वर)

१००१ महिलांकडून श्री सिद्धेश्वरांना महारुद्राभिषेक

महिलांच्या विविध स्पर्धाही संपन्न



लातूर/प्रतिनिधी: महाशिवरात्री यात्रा महोत्सवानिमित्त शहरातील १००१ महिलांनी ग्रामदैवत श्री सिद्धेश्वरास रविवारी सकाळी

महारुद्राभिषेक केला.यावेळी महिलांसाठी विविध स्पर्धाही संपन्न झाल्या. शहरातील महिलांकडून दरवर्षी ग्रामदैवत श्री सिद्धेश्वरास

महारुद्राभिषेक करण्याची परंपरा आहे.यावर्षीही ही परंपरा जपत १००१ महिलांनी ग्रामदैवताला रुद्राभिषेक केला.सकाळी ९ वाजता या रुद्राभिषेकास

प्रारंभ झाला.अभिषेक संपन्न झाल्यानंतर महारुद्र पठणही करण्यात आले. महिलांसाठी विविध स्पर्धा मंदिरात घेण्यात आल्या.यात रत्नाच्यापासून गोड पदार्थ बनविणे,कडधान्यापासून तिखट पदार्थ तयार करणे यासह विविध प्रकारांचा समावेश होता.या सर्व स्पर्धांतील विजेत्या महिलांना लगेचच पारितोषिकांचे वितरण करण्यात आले.स्पर्धांचे परीक्षक म्हणून नीता अग्रवाल व शीला यादव यांनी काम पाहिले. महारुद्राभिषेक व विविध स्पर्धांमध्ये हजारो महिलांनी सहभाग नोंदवला.महारुद्राभिषेक व विविध स्पर्धांच्या यशस्वीतेसाठी शुभदा रेड्डी, सुखदा मांडे व स्मिता गोजमगुडे यांच्यासह महिलांनी परिश्रम घेतले. उपस्थित सर्वांनी यावेळी महाप्रसादाचा लाभ घेतला.

वडापावची गाडी लावू देत नाही म्हणून मंत्रालयात सहाय्या मजल्यावरून मारली उडी

मुंबई : महापालिकेचा अधिकारी वडापावची गाडी लावू देत नाही, म्हणून एका व्यक्तीने मंत्रालयाच्या इमारतीवरून खाली उडी मारली. दरम्यान, सुरक्षेच्या कारणास्तव मंत्रालयात जाऊ लागण्यात आली आहे. या जाळीवर हा व्यक्ती पडला असून पोलिसांनी त्याला बाहेर काढले. अरविंद बंगेरा असे उडी मारलेल्या नागरिकाचे नाव असून तो बोरोवलीचा रहिवासी आहे. महापालिकेचे अधिकारी त्रास देतात म्हणून हे कृत्य केले असल्याचे बंगेरा यांनी म्हटले आहे. याआधीही मंत्रालयावरून उडी मारत अनेकांनी जीवन संपवण्याचा प्रयत्न केला होता. शिवाय, आजवर मंत्रालयावरून उडी मारत अनेकांनी जीवन देखील संपवले आहे. त्यामुळे मंत्रालयात जाऊ लागण्यात आली आहे. जेणेकरून असे प्रकार टाळले जातील. मात्र, जाळी लावल्यानंतरही अनेकजण सरकारचे लक्ष वेधण्यासाठी तशाच पद्धतीने उडी मारत जीवन संपवण्याचा प्रयत्न करतात.

शिवराज पाटील चाकूरकरांचा कव्हेकरांच्या हस्ते सत्कार

लातूर / प्रतिनिधी- देशाचे माजी गृहमंत्री तथा पंजाबचे माजी राज्यपाल मा.श्री. शिवराजजी पाटील चाकूरकर हे लातूर दौऱ्यावर आले असता भाजपा नेते तथा किसान मोर्चा गोवा राज्याचे प्रभारी माजी आ.शिवाजीराव पाटील कव्हेकर व जिल्हा परिषदेच्या माजी अध्यक्ष सौ.प्रतिभाताई पाटील कव्हेकर यांनी त्यांच्या औसा रोड भागातील देवघर या निवासस्थानी त्यांची भेट घेऊन व पुष्पगुच्छ देऊन यथोचित सत्कार केला. यावेळी युवा नेते शैलेश पाटील चाकूरकर, सुभाष देवणीकर, जगनाथ पाटील आदी मान्यवर उपस्थित होते. यावेळी माजी केंद्रीय गृहमंत्री



तथा पंजाबचे माजी राज्यपाल शिवराज पाटील चाकूरकर साहेबांच्याबरोबर झालेल्या चर्चेमध्ये पारिवारीक तसेच देशपातळीवरील व जागतिक स्तरावरील महान सुधारकांनी,

संतांनी मानवाच्या, राष्ट्राच्या कल्याणासाठी चुकीच्या रूढी परंपरेला दूर सारून सत्यावर, सदाचारावर समाज निर्मितीसाठी जो त्याग बलीदान दिले. (पान २ वर)

जिल्हा दिव्यांग पुनर्वसन केंद्र, लातूर च्या वतीने अहमदपूर येथे दिव्यांग विद्यार्थ्यांची नेत्र तपासणी संपन्न

अहमदपूर दि. १८ (कारामुंगीकर) जिल्हा दिव्यांग पुनर्वसन केंद्र, लातूर च्या वतीने अहमदपूर येथे दिव्यांग विद्यार्थ्यांची नेत्र तपासणी संपन्न झाली.

याबाबत अधिक माहिती अशी की, दि. १६/०३/२०२४ रोजी चिंतामण परांजपे दृष्टीदान प्रकल्पांतर्गत विवेकानंद रुग्णालय, समाज कल्याण विभाग, लातूर, जिल्हा दिव्यांग पुनर्वसन केंद्र लातूर कार्यन्वित अभिकर्ता संवेदना प्रकल्प, हरंगूळ (बु) व ग्रामीण रुग्णालय, अहमदपूर यांच्या संयुक्त विद्यमाने दिव्यांग विद्यार्थ्यांची नेत्र तपासणी शिबिर उपजिल्हा रुग्णालय निलंगा येथे संपन्न झाले.

या शिबिरात २१० दिव्यांग विद्यार्थी, काळजीवाहक



यांची नेत्र व आरोग्य तपासणी करण्यात आली.

यावेळी, ग्रामीण रुग्णालयाचे वैद्यकीय अधीक्षक डॉ. शिवाजी किशनराव सुरजमल, श्री गणेश सुर्यवंशी, डॉ. अमृत चिंचवडे, श्री निलेश रेड्डी, जिल्हा दिव्यांग पुनर्वसन केंद्र लातूर चे बहुउद्देशीय पुनर्वसन कार्यकर्ता श्री बस्वर-राज पैके, मानसोपचार तज्ञ श्री. नवाज शेख, श्री दत्तु बिरादार, श्री इंद्राळे, श्री गुनराज मंडाले, विवेकानंद रुग्णालयाचे श्री. सचिन मानकोसकर, श्रीमती सुवर्णा शेते, श्री श्रीकांत तुरटवाड, श्री संतोष खटाळ, श्री प्रशांत भोसले, श्री आत्माराम पळसे, दिव्यांग विद्यार्थी, मुख्याध्यापक, विशेष शिक्षक, काळजी वाहक, पालक व मान्यवर उपस्थित होते. या तपासणी शिबिरामध्ये एकूण शाळेच्या विद्यार्थ्यांची तपासणी करण्यात आली.

मराठी पत्रकार संघ कार्यकारणीच्या सहसचिवपदी असलम खाजासाब शेख यांची निवड

अहमदपूर दि. १८ (कारामुंगीकर) मराठी पत्रकार संघ कार्यकारणीच्या सहसचिवपदी असलम खाजासाब शेख यांची निवड झाली आहे.

याबाबत अधिक माहिती अशी की, सामाजिक चळवळीत अग्रेसर असलेल्या भारतीय जनसंसदेच्या लातूर जिल्हा अध्यक्षपदी सामाजिक कार्यकर्ते हनिफ शेख यांची निवड जनसंसदेचे राज्य अध्यक्ष अशोक सब्बन यांनी नुकतीच करण्यात आली आहे. या निवडीबद्दल त्यांचा मित्र परिवाराच्या वतीने सन्मान करण्यात आला.



मराठी पत्रकार संघ कार्यकारणीची बैठक संस्थापक अध्यक्ष शेटीबा श्रंगारे यांच्या अध्यक्षतेखाली घेण्यात आली. या बैठकीत संध्याचे सदस्य असलम खाजासाब शेख यांची सहसचिव म्हणून सर्वानुमते निवड करण्यात आली. बैठकीला संस्थापक अध्यक्ष शेटीबा श्रंगारे, उपाध्यक्ष अफजल मोमीन, कोषाध्यक्ष प्रा.बालाजी आचार्य, सदस्य - शाम सावंत, दै.गावकरी, रुद्रा मुरकुटे, दै. वास्ताव वेद, द.दाडू पुरी, दै. यशवंत, जगन्नाथ बोळे, दै.देशेन्रती, गणेश किनकर, दै.लोकमत आदी पत्रकार बांधव उपस्थित होते.

भारतीय जनसंसदेच्या जिल्हा अध्यक्ष पदी हनिफ शेख यांची निवड

अहमदपूर दि. १८ (कारामुंगीकर) भारतीय जनसंसदेच्या जिल्हा अध्यक्ष पदी हनिफ शेख यांची निवड करण्यात आली आहे.

याबाबत अधिक माहिती अशी की, सामाजिक चळवळीत अग्रेसर असलेल्या भारतीय जनसंसदेच्या लातूर जिल्हा अध्यक्षपदी सामाजिक कार्यकर्ते हनिफ शेख यांची निवड जनसंसदेचे राज्य अध्यक्ष अशोक सब्बन यांनी नुकतीच करण्यात आली आहे. या निवडीबद्दल त्यांचा मित्र परिवाराच्या वतीने सन्मान करण्यात आला.

येथील सामाजिक नेते तथा पद्मश्री अण्णा हजारे प्रणीत भ्रष्टाचार विरोधी जन आंदोलन न्यास चे लातूर माजी जिल्हाध्यक्ष हनिफ शेख यांचे कार्य सर्वपरिचित असून ते गेल्या ३५ वर्षांपासून सामाजिक कार्यात अग्रेसर असतात त्यांच्या याच

अडचणी सोडविण्याचे काम सर्वोत्तम रित्या केले जाते संसदेणे अनेक प्रश्नांसाठी लढा देऊन सामाजिक प्रश्न सोडवीण्याचे काम केले आहे.

नुतन जिल्हाध्यक्ष हनिफ शेख यांच्या निवडीबद्दल त्यांचा मित्र परिवाराच्या वतीने सन्मान करताना जिवनराव बोंडगे, बाबुअप्पा मिटकरी, भाजपाचे अॅड.भारत चामे,डॉ. बासिदखान पटगण, काँग्रेसचे प्रकाश ससाणे,चंद्रकान्त आरसुळ, राजु शेख,अलिम शेख, आनंत जाधव, खय्युम शेख, नंदु यादव, विष्णु माने, रहिम शेख, महेश गायकवाड आदींसह अनेकांची उपस्थिती होती.



विश्वरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर जयंती उत्सव समितीच्या अध्यक्षी अक्षय बोडके, सचिवपदी योगेश कांबळे तर उपाध्यक्षपदी अक्षय कांबळे



हडोळती दि.१८(नागसेन गायकवाड) हडोळती येथे सार्वजनिक जयंती निवड समितीची बैठक पार पडली यावेळी विश्वरत्न डॉ बाबासाहेब आंबेडकर जयंती उत्सव समितीच्या अध्यक्षपदी अक्षय साहेबराव बोडके यांची, सचिवपदी योगेश विजय कांबळे यांची तर उपाध्यक्षपदी अक्षय कांबळे यांची सर्वानुमते निवड करण्यात आली.

याबाबत अधिक माहिती अशी की, विश्वरत्न

सामाजिक संस्थेमूळे भागते बस स्थानकात प्रवाशांची तहान श्रीराम जानकी भवन व रोकडेश्वर सेवाभावी संस्था यांच्या संयुक्त विद्यमाने अहमदपूर बस स्थानकात पानपोईची व्यवस्था

अहमदपूर दि.१८(कारामुंगीकर) शहरातील बसस्थानकात स्व श्रीमती जानकबाई श्रीरामजी व्यास यांच्या पुण्यस्मरणार्थ श्रीराम जानकी भवन व रोकडेश्वर सेवाभावी संस्था यांच्या संयुक्त विद्यमाने अहमदपूर बस स्थानकात गेल्या १७ वर्षांपासून प्रवासासाठी पानपोईची व्यवस्था करून प्रवाशांची तहान भागविली जाते.

याबाबत अधिक माहिती अशी की, जीवन जगत असताना आपण समाजाचे काही देण लागतो या उद्देशाने तीन रांजण ठेवून सुरू केलेल्या पानपोईमुळे प्रवाशांना भर उन्हाळ्यात मोठा आधार मिळत असून ये- जा करणाऱ्या प्रवाशांची तहान या पानपोईमुळे भागत आहे. उन्हाळ्याची चाहूल लागताच जनसेवेच्या भावनेतून पानपोई उभारण्यासाठी सामाजिक संस्था दिवसेंदिवस कमी होऊ ला-



गले आहेत. कधीकाळी प्रत्येक चौकात दिसणारी पानपोई आता शहरातील कोणत्यातरी भागात दिसून येत आहे यापूर्वी अहमदपूर बस स्थानकात प्रवाशांसाठी थंड पिण्याच्या पाण्याची सोय नव्हती प्रवाशांची होणारी गैरसोय पाहून शहरातील या संस्थेच्या वतीने पानपोई सुरू करण्यासाठी पुढाकार घेतला.

सामाजिक संस्थेने तीन रांजणाच्या माध्यमातून पानपोई सुरू केली.दररोज स्वच्छ पाण्याने रांजणे भरून ठेवली जातात भर उन्हाळ्यात या पानपोईच्या आधार प्रवाशांना मिळत आहे तसेच या संस्थेकडून शहरात सतत धार्मिक सामाजिक उपक्रम राबवले जातात या पानपोईचे उद्दाटन अहमदपूर नगर परिषदेचे मुख्याधिकारी आयएसएन नमन गोयल यांच्या हस्ते करण्यात आले. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी

आगार प्रमुख पृथ्वीराज कोकाटे साहेब हे होते.

आपल्या उद्घाटनपर भाषणात मुख्याधिकारी नमन गोयल म्हणाले की, नागरिकांनी आठवड्यातून एकदा नळा-ला पाणी येते का? असा प्रश्न विचारले आणि आता मी आलो आहे योग्य उपाययोजना करून दोन दिवस आड शहराला पाणीपुरवठा करण्याची व्यवस्था

करेन असे आश्वासन देवून पानपोई लावलेल्या संस्थेच्या कार्याबद्दल शुभेच्छा दिल्या.

याप्रसंगी श्रीराम जानकीभवन चे अध्यक्ष राधेश्याम पुरोहित सचिव जुगलकिशोरज शर्मा नितिन धर्माधिकारी, प्रा मारुती बुदुक पाटील, दिनकर मदेवाड माहेश्वरी महासभाचे अध्यक्ष- सचिन बजाज, सचिव- आनंद बाहेती

युवा माहेश्वरी चे अध्यक्ष- रविराज भुतडा, सचिव- गिरीश बाहेती, गोपाल शर्मा, विनोद भुतडा, महेश पाटील, गणेश शर्मा, श्रीकांत शर्मा, सोमनाथ पुणे, दिनेश सोनी, गणेश शर्मा भागवत सोलीवाल, विन-दे भुतडा, महेश पाटील, बालू मेनकुदळे, माणिक गुळवे सचिन महासभाचे अध्यक्ष- सचिन बजाज, सचिव- आनंद बाहेती होती.

पान १ वरून ६ काँग्रेस...

सुधीर शर्मा, रवी ठाकूर, राजिंदर राणा, इंद्र दत्त लखनपाल, चेतन्या शर्मा आणि देविंदर कुमार भुट्टो या सहा बंडखोर आमदाराना २९ फेब्रुवारी रोजी सभागृहात निलंबित करण्यात आले होते. या बंडखोर आमदारांनी कट मोशन आणि बजेट दरम्यान हिताचल सरकारच्या बाजूने मतदान करणाऱ्याचा काँग्रेसच्या व्हिपला झुगारले होते. बंडखोर आमदारांच्या अपात्रतेनंतर सभागृहाचे प्रभावी संख्याबळ ६८ वरून ६२ वर आले आहे, तर काँग्रेसच्या आमदारांची संख्या ४० वरून ३४ वर घसरली आहे.

विकसित... लागले आहेत. इंडिया आघाडीच्या मुंबईच्या सभेनंतर पंतप्रधान मोदी १२० तास दक्षिण विजय अभियानावर आहेत. भाजपाने ४०० पार लक्ष्य पूर्ण करण्यासाठी प्रत्येक प्रयत्न सुरू केलेत. ४०० पार हा नारा तेंव्हाच पूर्ण होऊ शकतो जेव्हा भाजपा दक्षिणेकडील राज्यात विजय मिळवू शकेल. विशेषतः तामिळनाडू, केरळ आणि आंध्र प्रदेशात भाजपा बहुतांश जागा जिंकण्याचा प्रयत्न करत आहे.

उवाठा च्या... देशातील ८० कोटी लोकांना

मोफत धान्य दिलं जात आहे. लोकांनी जागा दाखवून दिली मोदीजी एका उंचीवर घेऊन गेले आहेत. चौकीदार चोर आहेत म्हणाले, पण लोकांनी त्यांना जागा दाखवून दिली. यांच्याकडे पंतप्रधान पण चेहरा नसल्याने सातत्याने एकमेकांना पाहत असतात अशी टीका त्यांनी केली. शिंदे यांनी राहुल गांधी यांच्या ठाण्यामधील रोडशोवरून खोचक टोमगा मारला. उद्धव ठाकरे यांना देण्यात आलेल्या सभेतील भाषणाच्या कालावधीवरही शिंदे यांनी टीका केली. पाच मिनिटे भाषणासाठी देण्यात आली यावरून त्यांची पत दिसून आली, असा टोला शिंदे यांनी लगावला.

हिंदू बंधू भगिनींनो म्हणायला जीभ कचरली की का? माझ्या तमाम हिंदू बांधवांनो हा शब्द कालपासून बंद झाला. काल त्यांनी हिंदू बंधू भगिनींनो म्हणणं टाळलं. हिंदू बंधू भगिनींनो म्हणायला जीभ कचरली का, असं म्हणत मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदेंनी उद्धव ठाकरेवर जोरदार निशाणा साधला आहे.

आम्हाला... सुप्रीम कोर्टाने १५ फेब्रुवारीला ऐतिहासिक निर्णय दिला होता. यात २०१८ मध्ये मोदी सरकारने आणलेल्या निवडणूक रोख्यांना सुप्रीम कोर्टाने असंवैधानिक ठरवले

होते. शिवाय, निवडणूक आयोगाला निवडणूक रोख्यांसंदर्भातील सर्व माहिती सार्वजनिक करण्याचे आदेश दिले होते. सुप्रीम कोर्टाच्या निर्देशानुसार निवडणूक आयोगाने रोख्यांसंदर्भातील माहिती आपल्या वेबसाईटवर अपलोड केली आहे.

वंचितच्या... दरम्यान, वंचित बहुजन आघाडीने निर्णय घेऊन आम्हाला कळवावे, त्यानंतरच आम्ही सकारात्मक चर्चा करू, अशी भूमिका राष्ट्रवादी शरद पवार गटाने घेतली आहे. त्यामुळे आता वंचित काय निर्णय घेणार यावर महाविकास आघाडीचे जागावाटप अवलंबून असेल.

अपहरण... बंडखोरांनी रविवारी पहाटे एडनच्या आखातात आणखी एका जहाजाला लक्ष्य केले. लाल समुद्राकडे जाणा-या महात्मांच्या जलमार्गावरील जहाजांना हौथी बंडखोर टागेट करत असून यामुळे जगभरातील व्यापारात मोठा परिणाम झाला आहे. एडन हे दक्षिण येमेनमधील एक शहर असून येथे देशातील निर्यातस्तंभांचे सरकार आहे. हौथी बंडखोरांनी या भागात वारंवार झेन आणि क्षेपणास्त्र हल्ले केले आहेत. यामुळे एडनच्या आखातातून इंधन आणि इतर मालवाहू जहाजांची वास्तूक विस्कळीत

निवडणूकीत नमुना मतपत्रिका छपाईस निबंध्य

धाराशिव दि.१८ (प्रतिनिधी) - भारत निवडणूक आयोगाने १६ मार्च रोजी सार्वत्रिक लोकसभा निवडणूकीचा कार्यक्रम घोषित केला आहे. त्याचदिवसापासून आदर्श आचारसंहिता अंमलात आल्याने जिल्हातील लोकसभा सार्वत्रिक निवडणूकीची संपूर्ण प्रक्रिया शांततेत, निर्भय व न्याय वातावरणात पार पाडण्याच्या दृष्टिकोनातून राजकीय पक्षांनी, निवडणूक लढविणाऱ्या उमेदवारांनी किंवा त्यांच्या प्रतिनिधीने किंवा त्यांच्या हितचिंतकाने मुद्रणालयाच्या मालकाने व इतर सर्व माध्यमांद्वारे छपाई करणाऱ्या मालकाने तसेच प्रकाशकाने नमुना मतपत्रिका छापताना इतर उमेदवारांचे नाव व त्यांना नेमून देण्यात आलेले चिन्ह वापरणे, नमुना मत पत्रिकेसाठी आयोगाने निश्चित केल्याप्रमाणे कागद वापरणे, आयोगाने निश्चित केलेल्या कागदाच्या आकारामध्ये नमुना मत पत्रिका छापणे आदी बाबींवर निबंध घालण्यात येत आहेत. नमुना पत्रिका छपाईस निवडणूक प्रक्रिया पूर्ण होईपर्यंत म्हणजेच ६ जूनपर्यंत संपूर्ण जिल्ह्यात निबंध घालण्यात येत असल्याचे आदेश जिल्हाधिकारी तथा जिल्हा निवडणूक अधिकारी डॉ.सचिन आंबासे यांनी दिले आहेत.

जि.१८/०३/२०२४ टिकाण :- उदगीर

जाहीर प्रगटण अॅड. बाळासाहेब प. नवटके उदगीर ता. उदगीर

वाशी दि.१८ (प्रतिनिधी) - महाराष्ट्र राज्याचे सार्वजनिक आरोग्य मंत्री तथा पालकमंत्री प्रा. डॉ. तानाजीराव सावंत यांच्या वाढदिवसानिमित्त वाशी तालुक्यातील पारा येथील प्राथमिक आरोग्य केंद्रातील रुग्णांना फळांचे वाटप करण्यात आले. रुग्णांना फळे वाटप करताना पाराचे सरपंच माजी राजेंद्र

काशीद, पंस सदस्य विष्णुपंत मुरकुटे, डोंगरीचे सरपंच अशोक भराटे, पिंपळवाडीचे सरपंच सुनील उंदरे, उपसरपंच अतुल चौधरी, मदन मुरकुटे, फकाबादचे माजी सरपंच विश्वर भराटे, सोसायटी चेअरमन महेंद्र मुरकुटे, व्हा. चेअरमन विकास पानसे, सुर्यकांत पांचाळ, दत्त शिंगारे, अंकुश फुरडे आदींसह ग्रामस्थ उपस्थित होते.



लोकसभेसाठी २१३९ मतदान केंद्रावर २० लाख

५० कोटी शेतकऱ्यांच्या खात्यावर

जमा होणार - आ. पाटील

४ हजार मतदार करणार मतदान - ओंबासे

धाराशिव दि.१७ (प्रतिनिधी) - ४० - उस्मानाबाद लोकसभा मतदारसंघासाठी निवडणुकीची प्रक्रिया सुरु झाली असून आचार संहिता लागू झाली आहे. या लोकसभेसाठी २ हजार १३९ मतदान केंद्राद्वारे धाराशिव जिल्ह्यासह औसा व बार्शी तालुक्यातील २० लाख ४२ हजार २८८ मतदार करणार असल्याची माहिती जिल्हाधिकारी तथा निवडणूक निर्णय अधिकारी डॉ. सचिन ओंबासे यांनी दि.१६ मार्च रोजी दिली. दरम्यान, या मतदारसंघात अनुचित प्रकार रोखण्यासाठी ४० बैठे पथके तैनात करण्यात येणार असल्याचे त्यांनी सांगितले. जिल्हाधिकारी कार्यालयातील सभागृहात लोकसभा निवडणुकी संदर्भात आयोजित करण्यात आलेल्या पत्रकार परिषदेत ते बोलत होते. यावेळी मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ. मैनक घोष, पोलीस अधीक्षक अतुल कुलकर्णी, उपजिल्हाधिकारी शिवाजी शिंदे, उपजिल्हा निवडणूक अधिकारी शिरीष यादव आदी उपस्थित होते. पुढे बोलताना डॉ. ओंबासे



म्हणाले की, उस्मानाबाद लोकसभा मतदार संघामध्ये औसा, उमरगा, तुळजापूर, उस्मानाबाद, परंडा व बार्शी या ६ विधानसभा मतदारसंघाचा समावेश करण्यात आलेला आहे. यासाठी औसा मतदार

सर्विस मतदार संख्या ३८०४ असून यामध्ये ८६ महिला तर ३७१८ पुरुषांचा समावेश आहे. तर ग्रामीण भागात १७७४ तर शहरी भागात ३६५ मतदान केंद्रांचा समावेश आहे. तसेच ८५ वर्षांपेक्षा जास्त वय असलेले मतदार ३५ हजार ७५४ मतदार आहेत. यामध्ये १५ हजार ८४३ पुरुष व १९९११ महिला मतदारांचा समावेश आहे. तर १९८०३ पीडब्ल्यूडी इलेक्ट्रोल मतदार असून १२८७४ पुरुष व ६९२८ महिला मतदारांचा समावेश आहे.

संघासाठी सहाय्यक निवडणूक निर्णय अधिकारी म्हणून नियुक्ती करण्यात आली आहे. यांचे नाव, कार्यालयीन दूरध्वनी, मोबाईल क्रमांक पुढीलप्रमाणे - औसा- अविनाश कोरडे, उपविभागीय अधिकारी

निवडणुकीच्या काळामध्ये अवैध रकम, दारू व मादक पदार्थांच्या वाहतुकी संदर्भात होणाऱ्या जमीबाबत Election Seizure Management System (ESMS) प्रणाली कार्यान्वित करण्यात आली आहे. पोस्टल बॅलेट मतदान सुविधेसाठी ८५ वर्षांच्यावरील नागरिक व दिव्यांगांकडून फॉर्म नं. - २२ डी नमुना बीएलओच्या माध्यमातून त्यांच्या घरी जाऊन भरून घेण्यात येणार आहे. विशेष म्हणजे वृत्तपत्रे, इलेक्ट्रॉनिक व सोशल मीडिया या माध्यमांनी निवडणुकीच्या काळामध्ये फेक न्यूज व अफवा पसरवू नयेत असे आवाहन डॉ. ओंबासे यांनी केले.

वैशाली पाटील उपविभागीय अधिकारी, भूम (०२४७८-२७२००६) व बार्शी - प्रमोद गायकवाड विशेष भूसंपादन अधिकारी, सोलापूर (९८६०२५८९३२) यांचा समावेश करण्यात आला आहे. तर दि. १२ ते १९ एप्रिलपर्यंत उमेदवारांना आपले उमेदवारी अर्ज दाखल करता येणार आहेत. तर दि.२० एप्रिल रोजी अर्जाची छाननी करण्यात येणार असून २२ एप्रिल रोजी अर्ज मागे घेता येणार असल्याचे त्यांनी सांगितले. तसेच २५८ झोनल बीएलओची नियुक्ती केली असून १० हजार २६६ मनुष्यबळाची आवश्यकता लागणार असल्याचे त्यांनी नमूद केले. तर मतदानासाठी बीयु- २३५४, सीयु- २३५४ व व्हीव्हीपेट २४५४ ईव्हीएम-

धाराशिव दि.१७ (प्रतिनिधी) - खरीप २०२२ मधील नुकसानीपोटी अनुज्ञेय भरपाईपासून वंचित राहिलेल्या जिल्हातील उर्वरित ६ महसूल मंडळातील शेतकऱ्यांना पुढील आठवड्यात पीक विमा मिळणे अपेक्षित आहे. त्यामुळे कृषि आयुक्त कार्यालयाकडे जमा रकम विमा कंपनीच्या खात्यावर वर्ग होणे अभिप्रेत असल्याची माहिती आ. राणाजगजितसिंह पाटील यांनी दिली आहे.

एकूण अनुज्ञेय २८२ कोटी रुपयांमधील जवळपास २३० कोटी रुपये वितरितही केले आहेत. शासनासोबत झालेल्या कराराप्रमाणे जमा विमा हत्त्याच्या रकमेपेक्षा भरपाईची रकम ११० टक्क्याहून अधिकची असल्यामुळे विमा कंपनीला काही रकम शासनाकडून येणे बाकी होती. ती रकम प्राप्त होताच उर्वरित ५० कोटी रुपये वितरण करण्याचे विमा कंपनीने मान्य केले आहे. या रकमेचा शासन निर्णय निर्गमित होवून रकम कृषि आयुक्तांकडे जमा झाली आहे. ती रकम विमा कंपनीच्या खात्यात वर्ग होणे अपेक्षित असून पुढील एक ते दोन दिवसांत ही रकम शेतकऱ्यांच्या खात्यात जमा व्हावी, यासाठी प्रयत्न राहणार असल्याचे त्यांनी सांगितले आहे. यामध्ये कळंब तालुक्यातील मोहा, धाराशिव



तालुक्यातील पाडोळी (आ) व तुळजापूर तालुक्यातील सलगरा (दि.) व सावरगाव तसेच परंडा तालुक्यातील अनाळा व सोनारी महसूल मंडळांचा समावेश आहे. तसेच सन २०२० व २०२१ मधील उर्वरित पीक विम्यासाठी न्यायालयीन लढा सुरु असून मार्च २० व २१ मार्च रोजी उच्च न्यायालयात पुढील सुनावणी आहे. दुष्काळी परिस्थितीत शेतकऱ्यांना दिलासा देण्यासाठी व विषयामध्ये नियोजनबद्ध पाठपुरावा चालू असल्याचे आ. पाटील यांनी सांगितले आहे.

तुळजापूर येथे मे मध्ये बौद्ध धम्म परिषदेचे आयोजन

नळदुर्ग दि.१८ (प्रतिनिधी) - भारतीय बौद्ध महासभेच्यावतीने बौद्ध संस्कारांचे जतन आणि रूढण व्हावे, बौद्ध संस्कार प्रत्येक घराघरांमध्ये पठणे, बौद्ध संस्कारांची एक नाळ तुळजापूर शहर व परिसरात निर्माण व्हावी जिल्हामध्ये समता स्वतंत्र्य आणि बंधुता समानता आणि अखंडता निर्माण व्हावी. तसेच बौद्धांचे संस्कार प्रत्येक गावात व प्रत्येक घरात पोहोचवण्यासाठी तुळजापूर येथे मे महिन्यात बौद्ध पौर्णिमेचे औचित्य साधून बौद्ध धम्म परिषदेचे आयोजन करण्यात आले आहे.



जिल्हा संस्कार विभागाचे उपाध्यक्ष बाळासाहेब बागडे, जिल्हा पर्यटन विभागाचे उपाध्यक्ष विश्वास पांडागळे, जिल्हा संघटक विजय बनसोडे व जिल्हा कार्यालयीन सचिव दादासाहेब बनसोडे यांचा समावेश आहे. बौद्ध संस्कार क्षम पिढी निर्माण व्हावी. बौद्ध धम्म परिषदेसाठी बौद्ध व आंबेडकर प्रेमी जनता, बौद्धाचार्य, केंद्रीय शिक्षक, माजी श्रामनेर, शिक्षक, शासकीय, निम शासकीय कर्मचारी यांनी डॉ. भीमराव आंबेडकर यांना ऐकण्यासाठी उपस्थित रहावे असे आवाहन पदाधिकाऱ्यांनी केले आहे.

आचार संहितेचा भंग होणार नाही याची राजकीय पक्षांनी दक्षता घ्यावी - डॉ. ओंबासे



धाराशिव दि.१८ (प्रतिनिधी) लोकसभा सार्वत्रिक निवडणूक २०२४ चा निवडणूक कार्यक्रम भारत निवडणूक आयोगाने जाहीर केला आहे. त्यामुळे निवडणुकीची आचारसंहिता लागू झाली आहे. निवडणूक आयोगाच्या नियमानुसार निवडणुकीची कामे पारदर्शक पद्धतीने करण्यात येणार आहे. विविध राजकीय पक्षांनी निवडणुकीच्या काळात आचार संहितेचा भंग होणार नाही याची दक्षता घ्यावी. असे आवाहन जिल्हाधिकारी डॉ. सचिन ओंबासे यांनी दि.१६ मार्च रोजी केले.

जिल्हाधिकाऱ्यांच्या कक्षात लोकसभा सार्वत्रिक निवडणुकीची आचार संहिता लागू झाल्यानंतर विविध राजकीय पक्षांच्या पदाधिकाऱ्यांच्या बैठकीत ते बोलत होते. यावेळी मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ. मैनक घोष व उपजिल्हा निवडणूक अधिकारी शिरीष यादव यांच्यासह राजकीय पक्षांचे बाळासाहेब सुर्यवंशी, सुनील साळुंखे, जगदीश पाटील, संजय वाघमारे, कविम पठाण, इंद्रजीत देवकर, प्रतीक माने राजभाऊ शेरखाने व भारत इंगळे आदी पदाधिकारी उपस्थित होते. पुढे डॉ. ओंबासे म्हणाले की, निवडणुकीच्या काळात कुठे आचार संहितेचा भंग होत असेल तर त्याची तक्रार सी-व्हिजिल एंपवर नोंदविता येते. तर अडतदारला २ लक्ष रुपये, रिटेलरला १ लक्ष रुपये आणि सामान्य नागरिकांला २० हजार रुपये रोख रकम सोबत घेऊन जाता

एनव्हीपी शुगर कारखान्याच्या चाचणी गळीत हंगामाची सांगता



धाराशिव दि.१८ (प्रतिनिधी) - तालुक्यातील जागजी येथील एनव्हीपी शुगर प्रा. लि. जागजी कारखान्याचा चाचणी गळीत हंगामाची सांगता कारखान्याचे मार्गदर्शक आप्पासाहेब पाटील, चेअरमन बालाजी उर्फ नानासाहेब पाटील, सर्व खातेप्रमुख, तोडणी-वाहतूक ठेकेदार कर्मचारी यांच्या हस्ते गव्हाण पूजन करून करण्यात आला. धाराशिव तालुक्यातील जागजी येथील एनव्हीपी शुगर कारखान्यास ऊस उत्पादक शेतकरी, वाहन मालक, तोडणी ठेकेदार, चालक, ऊस उत्पादक शेतकरी, खाते प्रमुख व कर्मचारी यांच्या सहकार्यामुळे कमी कालावधीत १ लाख १२ हजार मे.टन उखांची उरुशस्वी गाळप करू शकलोत. शेतकऱ्यांना गाळप सुरु झाल्यापासून ऊस दिल्यानंतर १५ दिवसांत संबंधित शेतकऱ्यांच्या खात्यात ऊस बील जमा करून शेतकऱ्यांचा विश्वास संपादन केला आहे. तर ऊस वाहतूकीमध्ये प्रथम क्रमांक बालाजी छत्रपुत्र बुकन, (२७८६ मे टन), दुतीय क्रमांक भजनदास लाला जमाले, (२०४६ मे टन), तृतीय क्रमांक गोरोबा मधुकर रोटे (२११२ मे टन) व डबल मिनीमध्ये प्रथम क्रमांक श्रीकृष्ण मोर्केंदा गडदे (२२३४ मे टन), दुतीय क्रमांक पिंटू बन्सी काळे (१८६३ मे टन) व तृतीय क्रमांक एकनाथ लिंबाजी गडदे (१७९७ मे टन), हावे स्टिंग मालक शिवानंद दळवी, बलभीम बुकन, दस्तगीर सय्यद या सर्वां वाहतूक ठेकेदारांचा बक्षिस यथोचित समान करण्यात आला. तसेच १ ते १५ मार्च या कालावधीतील गाळपास आलेल्या उसाचे २८०० रुपयांप्रमाणे बील दि.१६ मार्च रोजी बँक खात्यात वर्ग करण्यात येणार आहे. त्यामुळे शेतकऱ्यांनी पवनराजे लोकसमुद्री मल्टिस्टेट को-ऑप क्रेडिट सोसायटी लि. धाराशिव बँकेत जाऊन आपले बील घ्यावे, असे आवाहन चेअरमन पाटील यांनी केले आहे.

धाराशिव जिल्ह्यातून मराठा समाजाचे एक हजारहून अधिक अर्ज दाखल करणार

धाराशिव दि.१८ (प्रतिनिधी) - मराठा समाजाला कायमस्वरूपी टिकणारे आरक्षण ओबीसीमधून मिळावे, त्याचबरोबर सरोसोयरीच्या आरक्षणाची अंमलबजावणी व्हावी याकरिता संघर्षयुद्धा मनोज जरांगे पाटील यांच्या नेतृत्वाखाली लोकशाही मार्गाने लढा सुरु असताना सरकारने याकडे दुर्लक्ष केले. त्यामुळे सरकारच्या विरोधातील उद्रेक आता लोकसभा निवडणुकीत दाखवून देणार आहेत. म्हणून धाराशिव लोकसभा मतदारसंघात मराठा समाजाचे एक हजारहून अधिक उमेदवारी अर्ज दाखल करणार असल्याची माहिती सकल मराठा समाजाच्यावतीने दि.१७ मार्च रोजी पत्रकार परिषदेत देण्यात आली. मराठा आरक्षणसंदर्भात सरकारने घेतलेल्या भूमिकेच्या निषेधार्थ सकल मराठा समाजाच्यावतीने घेण्यात आलेल्या पत्रकार परिषदेत आगामी लोकसभा निवडणुकीबाबत भूमिका स्पष्ट करण्यात आली. यावेळी लोकसभेचे उमेदवार बलराज रणदिवे, अक्षय नाईकवाडी, निखील जातपाव, अभिजित सुर्यवंशी, अमोल जाधव, संकेत सुर्यवंशी, रणधीर सुर्यवंशी, प्रतिक बारकुल, विष्णू पवार आदी उपस्थित होते.



आरक्षणच्या मागणीसाठी मराठा समाजाचे लोकशाही मार्गाने शांततेत आंदोलन सुरु असताना सरकारकडून दडपशाहीचे धोरण अवलंबले जात आहे. विद्यमान सरकारने १० टक्के आरक्षण जाहीर केले असले तरी ते कायद्याच्या कक्षेत टिकणार नाही. त्यामुळे कायमस्वरूपी टिकणारे आरक्षण ओबीसीमधून मिळावे अशी आमची मागणी आहे. परंतु आचार संहिता लागू झाली तरी आंदोलकांना नोटिसा बजावून गुन्हे दाखल करून समाजात दहशत माजविण्याचे काम सरकार करत असल्याचा आरोप त्यांनी केला. त्यामुळे समाजात असंतोषाची लाट उसळली आहे. सरकारला आता धडा शिकवण्यासाठी लोकसभा मतदारसंघात प्रत्येक गावातून २ ते ५ उमेदवार उभे करण्यात येणार आहेत. समाजाची ताकद आता सरकारला दाखवून देण्यासाठी सकल मराठा समाजाचे ही भूमिका घेतली असून धाराशिव जिल्ह्यातून १ हजारोपेक्षा जास्त उमेदवारी अर्ज लोकसभा निवडणुकीत दाखल करण्यात येणार असल्याचे सांगितले. त्या उमेदवारांची अनामत रकम गावागावांतील मराठा समाजाकडून लोक वर्गाणी जमा करून भरणार असल्याचेही सांगण्यात आले.

निवडणूक काळात नोडल अधिकाऱ्यांनी आपल्या जबाबदाऱ्या दक्षतेने पार पाडल्यात - डॉ. ओंबासे

धाराशिव दि.१८ (प्रतिनिधी) - लोकसभा सार्वत्रिक निवडणूक -२०२४ चा कार्यक्रम भारत निवडणूक आयोगाने १६ मार्च रोजी घोषित केल्याने ४० - उस्मानाबाद लोकसभा क्षेत्रात आदर्श आचारसंहिता लागू झाली आहे. विविध विभागाच्या विभाग प्रमुखांची निवडणूक विषयक कामे पार पाडण्यासाठी नोडल अधिकारी म्हणून नियुक्ती केली आहे. नोडल अधिकाऱ्यांवर निवडणुकीची सोपविलेली जबाबदारी त्यांनी अत्यंत दक्षतेने व चोखपणे पार पाडली, असे निदेश जिल्हाधिकारी तथा जिल्हा निवडणूक अधिकारी डॉ. सचिन ओंबासे यांनी दिले. लोकसभा सार्वत्रिक निवडणुकीची आदर्श आचार संहिता लागू झाल्यानंतर जिल्हाधिकारी कार्यालयातील सभागृहात आयोजित निवडणूक नोडल

अधिकाऱ्यांच्या बैठकीत ते बोलत होते. यावेळी मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ. मैनक घोष, अपर जिल्हाधिकारी शिवाजी शिंदे, निवासी उपजिल्हाधिकारी शोभादेवी जाधव व उपजिल्हा निवडणूक अधिकारी शिरीष यादव आदी उपस्थित होते. डॉ. ओंबासे म्हणाले की, लोकसभा सार्वत्रिक निवडणुकीची आदर्श आचार संहिता लागू झाल्याने तहसिलदार, गट विकास अधिकारी व मुख्याधिकारी यांनी त्यांच्या कार्यक्षेत्रातील विविध टिकाणी लावलेली राजकीय पक्षांचे झेंडे, जाहिरातीचे प्लेक्स व बॅनर तात्काळ काढून घ्यावे. यासाठी भराय पतके गठीत करून या कामाला प्राधान्य द्यावे. केलेल्या कामाचा अहवाल तात्काळ सादर करावा. उद्घाटन व भूमिपूजाच्या कोनशीला झाल्याची घ्याव्यात. विविध

वेणारा कोणताही कॉल टाळू नये. ७६ एफएसटी पथके निवडणूक काळात कार्यान्वित राहतील. राजकीय पक्षांना विविध कामांचे साहित्य, वस्तू व खाद्यपदार्थ खरेदीचे दरपत्रके उपलब्ध करून द्यावी. राजकीय पक्षांच्या सुविधेसाठी त्यांचे निवडणूक घेण्यात यावे. निवडणूक आयोगाच्या नियमानुसार व पारदर्शकपणे निवडणूक पार पाडण्याच्या दृष्टीने नोडल अधिकारी व निवडणुकीशी संबंधित अधिकाऱ्यांनी आपली कर्तव्ये जबाबदाऱ्या चोखपणे पार पाडल्यात. असे डॉ. ओंबासे यांनी सांगितले. निवडणुकीच्या काळात भ्रमणधनींवर येणाऱ्या अनाळखी क्रमांकांना नोडल अधिकारी व निवडणुकीशी संबंधित अधिकाऱ्यांनी तात्काळ प्रतिवाद द्यावा असे सांगून डॉ. ओंबासे म्हणाले, प्रतिवाद न देणाऱ्या प्रकरणी गंभीर दखल घेण्यात येईल. भ्रमणधनींवर

निवडणूक काळात कोणत्याही अधिकाऱ्याने विनापरवानगी मुख्यालय सोडू नये. अन्यथा संबंधित अधिकाऱ्यांवर कारवाई करण्यात येईल. निवडणूक आयोगाच्या नियमानुसार नागरिकांनी निवडणूक काळात रोकड जवळ बाळगावी, असेही डॉ. ओंबासे यांनी सांगितले. या बैठकीला आचारसंहिता कक्षाचे नोडल अधिकारी तथा अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी विलास जाधव, मतदान कर्मचारी व्यवस्थापन कक्षाचे नोडल अधिकारी उपजिल्हाधिकारी संतोष भोर, प्रशिक्षण व्यवस्थापन कक्षाचे तसेच टपाली मतपत्रिका छपाई कक्षाचे नोडल अधिकारी उपजिल्हाधिकारी उदयसिंह भोसले, साहित्य मागणी व वितरण कक्ष, ओळखपत्र तयार करणे व वितरण कक्षाचे नोडल अधिकारी जिल्हा पुरवठा अधिकारी



स्वाती शेंडे, वाहन व्यवस्थापन पक्षाचे नोडल अधिकारी संतोष राऊत, संगणक सुरक्षा, आय. टी एप्लीकेशन कक्षाचे नोडल अधिकारी जिल्हा सूचना व विज्ञान अधिकारी पुरुषोत्तम रुकमे, मतदान जनजागृती कक्षाचा नोडल अधिकारी शिक्षणाधिकारी सुधा साळुंखे, कायदा व सुव्यवस्था नोडल अधिकारी जिल्हा पुनर्वसन अधिकारी अरुणा गायकवाड, ईव्हीएम व्हीव्हीपेट मशीन व्यवस्थापन कक्षाचे नोडल अधिकारी उपजिल्हाधिकारी संतोष राऊत, खर्च सनियंत्रण कक्षाचे नोडल अधिकारी तथा जिल्हा शल्यचिकित्सक डॉ. इम्प्राईल मुल्ला आदी तर दूरदृश्यप्रणालीद्वारे बांशी उपविभागीय अधिकारी, तहसिलदार औसा उपविभागीय अधिकारी, तहसीलदार तसेच जिल्हातील सर्व सहाय्यक निवडणूक निर्णय अधिकारी, तहसिलदार, गट विकास अधिकारी व नगर पालिकांचे मुख्याधिकारी आदी उपस्थित होते.

लघु उद्योजिका विजया चंद्रकांत पाठक यांना परिणिता सन्मान

लातूर , प्रतिनिधि :- जागतिक महिला दिनानिमित्त परिणिता सोशल फाऊंडेशन आयोजित मपरिणीता सन्मान २०२४ हा विविध क्षेत्रातील महिलांचा गौरव आणि सन्मान करणारा कार्यक्रम दि. १३ मार्च २०२४ रोजी सायंकाळी भारतीय विद्याभवन, सेक्टर ३१, वाशी नवी मुंबई येथे अत्यंत उत्साहात पार पडला.



महाराष्ट्रातील विविध भागांमधून कार्यरत असलेल्या उद्योजिकांना या निमित्ताने गौरवण्यात आले. परिणिता सोशल फाऊंडेशन सन्मान सोहळा २०२४ या कार्यक्रमात आपल्या लातूर मधील लघु उद्योजिका सौ. विजया चंद्रकांत पाठक यांना फूड या क्रायटेरिया परिणिता सन्मानाने मनिरामय वेलनेस सेंटरफ्र्या माध्यमातून मस्वयंपूर्ण

ऊर्जाफ या विषयात कार्यरत असणारया मा. अमृता चांदोरकर यांच्या हस्ते गौरवण्यात आले. पापड्या, कुरवड्या, मसाले, लोणचे,अशा सर्व खाद्यपदार्थांमधून नावारूपाला आलेला त्यांचा व्यवसाय मवरद गणेशफ या नावाने लक्ष्मी कॉलनी औसा रोड लातूर येथील त्यांच्या राहत्या घरीच त्यांनी नावारूपाला आणला असून सध्या त्यांच्याकडे सर्व खाद्य

पदार्थासाठी मराठवाडा, विदर्भ मुंबई तसेच या।अमेरिकेतून सुद्धा प्रचंड मागणी आहे. सचोटी, सातत्य, प्रामाणिक मेहनत आणि उत्पादनाचा चांगला दर्जा राखणे ही या यशस्वीतेमागची मुख्य कारणे आहेत असे त्यांचे मत आहे. या त्यांच्या यशा बदल सर्व स्तरातून त्यांचे अभिनंदन आणि कौतुक होत आहे.

या कार्यक्रमास मुंबई फाऊंडेशनच्या संस्थापिका साक्षी सागवेकर आणि श्री प्रशांत सागवेकर यांनी सांगितले की मागच्या तीन वर्षांपासून सातत्याने विविध क्षेत्रात काम करणाऱ्या आणि स्वतःच्या पायावर उभे राहून पुढच्या पिढीसाठी नवा आदर्श निर्माण करणाऱ्या महिलांचा गौरव केला जातो.



दयानंद विज्ञानमधील सूक्ष्मजीवशास्त्र विभागातर्फे शैक्षणिक व औद्योगिक सहल

लातूर : येथील दयानंद विज्ञान महाविद्यालयातील सूक्ष्मजीवशास्त्र विभागातर्फे दि.१५ मार्च २०२४ वा शुक्रवार रोजी सोलापूर येथे एक दिवसीय शैक्षणिक व औद्योगिक सहल आयोजित करण्यात आलेली होती. येथील नॅशनल रिसर्च सेंटर ऑफ पोमोग्रॅनेट,सूजन लिमिटेड फूड ऑफ प्रायव्हेट लिमिटेड,सोलापूर सायन्स सेंटर या विविध ठिकाणी एम.एस्सी.द्वितीय वर्षातील विद्यार्थ्यांनी भेट दिली. सहलीदरम्यान एनआरसीपीचे रिसर्चचे पोकरे यांनी डाळिंबावर होत असलेल्या संशोधनावर माहिती दिली.त्यामध्ये त्यांनी डाळिंबावर वेगवेगळी प्रक्रिया करून आयुष्यमान कसे वाढवले जाते तसेच डाळिंबाच्या प्रत्येक भागाचा म्हणजे विज्ञान,सात याचा वापर करून त्यापासून तेल तयार करण्यात येते व त्याचा उपयोग सौंदर्य प्रसाधने साबणमध्ये कसा वापर केला जातो,याबद्दल सविस्तर अशी माहिती दिली.

दयानंद विज्ञानमधील सूक्ष्मजीवशास्त्र विभागातर्फे आयोजित करण्यात आलेली होती. येथील नॅशनल रिसर्च सेंटर ऑफ पोमोग्रॅनेट,सूजन लिमिटेड फूड ऑफ प्रायव्हेट लिमिटेड,सोलापूर सायन्स सेंटर या विविध ठिकाणी एम.एस्सी.द्वितीय वर्षातील विद्यार्थ्यांनी भेट दिली. सहलीदरम्यान एनआरसीपीचे रिसर्चचे पोकरे यांनी डाळिंबावर होत असलेल्या संशोधनावर माहिती दिली.त्यामध्ये त्यांनी डाळिंबावर वेगवेगळी प्रक्रिया करून आयुष्यमान कसे वाढवले जाते तसेच डाळिंबाच्या प्रत्येक भागाचा म्हणजे विज्ञान,सात याचा वापर करून त्यापासून तेल तयार करण्यात येते व त्याचा उपयोग सौंदर्य प्रसाधने साबणमध्ये कसा वापर केला जातो,याबद्दल सविस्तर अशी माहिती दिली.

विद्यमान खासदार सुधाकर शृंगारे यांच्या कार्यावर पक्षाने विश्वास ठेवून दुसऱ्यांदा उमेदवारी दिली : बस्वराज रोडगे

लातूर / प्रतिनिधि- लोकसभा मतदारसंघात विद्यमान खासदार सुधाकरावर शृंगारे यांनी केलेल्या कार्याची पावती म्हणून केंद्रीय नेतृत्व देशाचे पंतप्रधान नरेंद्रजी मोदी साहेब ,भारतीय जनता पार्टीचे राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा जी ,अमित शहाजी, महाराष्ट्राचे नेते देवेंद्रजी फडणवीस साहेब ,प्रदेश अध्यक्ष चंद्रशेखरजी बावनकुळे साहेब ,आमच्या जिल्ह्याचे पालकमंत्री गिरीशजी महाजन साहेब, संजय जी केकर साहेब, संजयजी कोडो साहेब, लोकसभा प्रभारी किरणजी पाटील साहेब, आ.अभिमन्यूजी पवार साहेब ,आ. रमेश आप्पाजी कराड साहेब, जिल्ह्याचे नेते सभाजी भैया पाटील साहेब तसेच निरीक्षक म्हणून आलेले नामदार अनुलजी सावे साहेब ,आमदार सचिन कल्याण शेठ्ठी साहेब,आमचे लोकप्रिय जिल्हाध्यक्ष दिलीप मालक आणि जिल्ह्यातील सर्व कार्यकर्ते या सर्वांच्या म्हणण्यानुसार शृंगारे साहेबांना दुसऱ्यांदा तिकीट देण्यात आले आहे तरी वरील सर्वांचे मनस्वी आभार आणि धन्यवाद.

कारण खासदार साहेबांचा कार्यकाल जेव्हा सुरू झाला त्यावेळी अडीच वर्षे कोरोनाचा काळ त्या फिरड मध्ये साहेबांनी म्बुलन्स आणि आक्सिजन प्लांट जिल्ह्यामध्ये सर्व शासकीय हॉस्पिटलमध्ये जास्तीचे बेड वाढवून कोरोना संकटात कोरोनाग्रस्तांना अतिशय मोलाची मदत केली आहे. आणि त्यांच्या कार्यकालमध्ये गडकरी साहेबांकडून जिल्हाभरात सिमेंट रस्त्यांचे जाळे पसरले आहे. तसेच त्यांच्याकडे दानत असणार हृदय आहे त्यांनी आत्तापर्यंत अनेक गोरगरिबांना स्वखर्चातून अडीअडचणीत भागवले आहेत कुणाला दवाखाना असेल मदत केली आहे. कुणाच्या ही अनता अडचणी असतील त्या ठिकाणी ते देवदूत म्हणून थांबले आहेत. खरं तर खासदार साहेबांचा कार्यकाल भारताच्या लोकशाही मधील एक सुवर्णकाळ मानला पाहिजे त्यांच्या कार्यकाला मध्ये ट्रिपल तलाक, त्यांच्याच कार्यकालमध्ये ३७० कलम रद्द करण्यात आली, त्यांच्याच कार्यकाला मध्ये सीए

कारखान्याला करोडो रुपयांचा निधी त्यांनी प्राप्त करून दिला आहे. रेल्वेच्या फेऱ्या वाढल्या आहेत .साहेबांनी प्रत्येक क्षेत्रात मोलाचे काम केले आहे. विशेष म्हणजे शृंगारे साहेब हे कुठल्याच नेत्याला किंवा कार्यकर्त्याला रतले नाहीत मातले नाहीत त्यांनी कुणाला कधीच विरोध केला नाही . सबका साथ, सबका विकास ,सबका विश्वास ! या उक्तीप्रमाणे ते सर्वांना सोबत घेऊन चालणार एक राजकारणातील संत म्हटले तरी वावगं ठरणार नाही असं नेतृत्व आहे .साहेबांच्या डोक्यामध्ये भरपूर योजना आहेत तसेच साहेबांनी लातूर येथील महात्मा बसवेश्वरांच्या पुतळ्याबद्दल स्वतः लक्ष घालून पुतळा जाग्यावरून हलवून नये लिंगायत समाजाच्या भावना त्या पुतळ्याशी जोडले आहेत लिंगायत समाजाला ठेस पोचू नये याची दक्षता घेऊन स्वतः साहेबांनी केंद्रीय रस्ते वाहतूक मंत्री नितीनजी गडकरी साहेबांकडे माझ्यासहित पंधरा लोकांचे शिटमेंडळ घेऊन जाऊ

हा प्रश्न साहेबांनी नितीनजी गडकरी साहेबांना पुतळा न हलवण्याची विनंती केली आणि गडकरी साहेबांनी जाग्यावरून लातूरच्या शिवा आदेशित करून तो सिंग रोड लातूर अंतर्गत रस्ता म्हणून घेण्याचे आदेशित केले म्हणून तो पुतळा जाग्यावर राहिला हा प्रसंग लातूर जिल्ह्यातील लिंगायत समाज कधीही विसरणार नाही .साहेबांसोबत लिंगायत समाज तन-मन-धनाने सोबत राहिल . दुसरी महत्त्वाची गोष्ट विविध सामाजिक कार्यांमध्ये मग रामनवमी असो शिवजयंती असो गणेशोत्सवासो आंबेडकर जयंती असो किंवा अण्णाभाऊ साठे जयंती असो विविध राष्ट्रीय महामुखांच्या व नेत्यांच्या कार्यांमध्ये ते नेहमी झोपून देऊन योगदान देऊन तन-मन-धनाने कार्य करणार असं नेतृत्व म्हणजे शृंगारे साहेब आहेत .म्हणूनच या सर्व घटनांचे समीक्षण करून पक्षश्रेष्ठींनी त्यांना उमेदवारी दिली त्याबद्दल श्रेष्ठींचे आभार व शृंगारे साहेबांचे मनस्वी अभिनंदन आणि तसेच शृंगारे साहेब यावेळेस गेल्या वेळेस पक्षा जास्त मताने लातूर जिल्ह्यातील जनता निवडून देईल असा मी ठाम विश्वास देतो.



जागतिक लिंगायत महासभेची कार्यकारणी मीटिंग दिनांक १६ मार्च व १७ मार्च रोजी कुडल संगम येथे पार पडली. या बैठकी च्या अध्यक्षस्थानी सेवानिवृत्त जज कॅम्पेगोडा होते याला आमदार साहेब यांनी मार्गदर्शन केले त्यामध्ये नाममोहन दास कमिटीचा रिपोर्ट व धर्म मान्यतेसाठी केंद्राकडे पाठवलेले प्रस्ताव केंद्र शासनाने त्रुटी काढून परत पाठवले आहे. ते प्रस्ताव पुनश्च केंद्र शासनाकडे पाठवण्याबाबत सविस्तर चर्चा करण्यात आली. केंद्राची नकारार्थी भूमिका , पंचाचार्यांचा विरोध मोडून काढण्यासाठी सविस्तर चर्चा करण्यात आली. त्यामध्ये जागतिक लिंगायत महासभा, विक्त मठाधीश, व वीरेश्वर महासभा यांची संयुक्तरित्या समिती गठीत करून केंद्र शासनावर दबाव आणण्याचे ठरवले. तदनंतर कर्नाटक सरकार कडून सदरचे प्रस्ताव पुनश्च केंद्राकडे पाठवण्याचे ठरले या समयी महाराष्ट्रातून पुण्याचे बस्वराज कणजे, सिद्धाराम नावादिगरे, प्राध्यापक कल्याणकर, कोल्हापूर जिल्ह्यातील राजशेखर तंबाके सुरेश जांबुरे,विलास आंबोळेसर शंकर विराजदार सर, रणदिने सर सांगलीतून तुकाराम माळी सोलापूरहून शिवानंद गोविंदे सर ,बावी थळंगे ताई कर्नाटक राज्यातून प्रत्येक जिल्ह्यातील अध्यक्ष व उपाध्यक्ष ३५० पदाधिकारी होते.

जागतिक लिंगायत महासभेची कार्यकारणी मीटिंग दिनांक १६ मार्च व १७ मार्च रोजी कुडल संगम येथे पार पडली. या बैठकी च्या अध्यक्षस्थानी सेवानिवृत्त जज कॅम्पेगोडा होते याला आमदार साहेब यांनी मार्गदर्शन केले त्यामध्ये नाममोहन दास कमिटीचा रिपोर्ट व धर्म मान्यतेसाठी केंद्राकडे पाठवलेले प्रस्ताव केंद्र शासनाने त्रुटी काढून परत पाठवले आहे. ते प्रस्ताव पुनश्च केंद्र शासनाकडे पाठवण्याबाबत सविस्तर चर्चा करण्यात आली. केंद्राची नकारार्थी भूमिका , पंचाचार्यांचा विरोध मोडून काढण्यासाठी सविस्तर चर्चा करण्यात आली. त्यामध्ये जागतिक लिंगायत महासभा, विक्त मठाधीश, व वीरेश्वर महासभा यांची संयुक्तरित्या समिती गठीत करून केंद्र शासनावर दबाव आणण्याचे ठरवले. तदनंतर कर्नाटक सरकार कडून सदरचे प्रस्ताव पुनश्च केंद्राकडे पाठवण्याचे ठरले या समयी महाराष्ट्रातून पुण्याचे बस्वराज कणजे, सिद्धाराम नावादिगरे, प्राध्यापक कल्याणकर, कोल्हापूर जिल्ह्यातील राजशेखर तंबाके सुरेश जांबुरे,विलास आंबोळेसर शंकर विराजदार सर, रणदिने सर सांगलीतून तुकाराम माळी सोलापूरहून शिवानंद गोविंदे सर ,बावी थळंगे ताई कर्नाटक राज्यातून प्रत्येक जिल्ह्यातील अध्यक्ष व उपाध्यक्ष ३५० पदाधिकारी होते.

सुखाचा पासवर्ड

जीवनविद्या प्रश्न : समाजात पुष्कळ वेळा आपण पहातो की दुर्जन लोक सुखी जीवन जगतात तर त्याच्या उलट सज्जन माणसे दुःखात खितपत पडलेली असतात. तर मग कर्माचे फासे असे उलटे कसे पडतात ? उत्तर : दुष्कर्म करणारी दुर्जन माणसे सुखी दिसतात याचा अर्थ ती सुखी असतात असा नाही, किंबहुना ती सुखी नसतात.दुसरा मुद्दा असा की निसर्गाचे नियम जगातील सर्व लोकांना सारखेच लागू असतात व त्याला अपवाद सुद्धा नाहीत. निखाऱ्यावर जर पाय पडला तर तो भाजणारच , तो मुण्ण्य सज्जन असो किंवा दुर्जन असो. त्याप्रमाणे निसर्गाच्या नियमांना जे लाथाडतात त्यांच्यावर त्यांनीच निर्माण केलेल्या नियतीकडून जीवनात लाथा खाण्याचे प्रसंग येतात.याच्या उलट निसर्गाचे नियम लक्षात घेऊन जे आचरण करतात, त्यांना सुखी जीवनाचा लाभ होतो.तिसरा मुद्दा असा की, जीवनात आपण जी सुख-दुःखे भोगतो, त्या सुख-दुःखांची फळे पूर्वी आपण जी शुभ आणि अशुभ कर्मे केलेली असतात त्यांची फळे असतात.आज आपण जी शुभ-अशुभ कर्मे करतो त्यांची बरी-वाईट फळे आपल्याला भविष्यात मिळणारच असतात. झाड लावले आणि लगेच फळ मिळाले असे कधीच घडत नाही. त्याचप्रमाणे जीवनातही तसाच प्रकार घडत असतो. - सद्गुरू श्री वामनराव वै.

आ. धीरज देशमुख यांनी दिलेल्या आश्वासनाची पूर्तता

रेणापूर बाजार समितीकडून जनावरांचा बाजार सुरू

लातूर / प्रतिनिधि- रेणापूर कृषि उत्पन्न बाजार समितीच्या निवडणुकीमध्ये लातूर ग्रामीणचे आमदार धीरज विलासराव देशमुख यांनी बाजार समितीकडून जनावरांचा बाजार सुरू करण्याचे आश्वासन दिले होते त्या आश्वासनाची पूर्तता करत रेणापूर येथील कृषि उत्पन्न बाजार समितीने पुढाकार घेवून लातूर ग्रामीणचे आमदार धिंरज विलासराव देशमुख यांच्या मार्गदर्शनाखाली शुक्रवार दि १५ रोजी जनावरांचा बाजारांचा शुभारंभ बाजार समितीचे सभापती उमाकांत खलगे उपसभापति अँड शेपाराव हाके सन्माननीय संचालक मंडळ यांच्या हस्ते शेतकरी, व्यापारी यांच्या उपस्थितीत करण्यात आला यामुळे रेणापूर तालुक्यातील पशू मालकांना मोठी मदत होणार आहे दिलेल्या शब्दाची पूर्तता केल्याबद्दल या तालुक्याचे आमदार धीरज विलासराव देशमुख यांचे तालुक्यातील शेतकरी, व्यापारी



बांधव यांचेकडून कौतुक केले जात आहे लातूर जिल्ह्यातील रेणापूर येथील जनावरांचा बाजार मराठवाड्यात प्रसिद्ध होता परंतु बाजारात व्यापारी शेतकरी यांच्यासाठी आवश्यक असणाऱ्या सोयी सुविधा नसल्याने हा बाजार मोडकळीस आला होता जनावरांच्या बाजाराचे गतवैभव पुन्हा प्राप्त करण्यासाठी लातूर ग्रामीणचे आमदार धिंरज देशमुख यांच्या मार्गदर्शनाखाली येथील कृषि उत्पन्न बाजार समितीच्या संचालक मंडळाने जनावरांच्या बाजारासाठी आवश्यक असणाऱ्या सुविधा देण्यास बाजार सुरू करण्यासाठी तयारी केली होती त्यानुसार शुक्रवार यापूर्वी ज्या ठिकाणी बाजार भरत असलेल्या ठिकाणीच जनावरांच्या बाजारांचा शुभारंभ करण्यात आला यावेळी सभापती उमाकांत खलगे , उपसभापती अँड . शेपाराव हाके पाटील संचालक जनाघर्ष माने , कमलाकर आकनगे अँड. शिरीष यादव,प्रवीण माने, अँड. मुरलीधर पडोळे, विश्वनाथ कागले,

आश्वासन निवडणुकीत दिले होते त्या आश्वासनाची पूर्तता संचालक मंडळाने केली आहे त्यानुसार नूतन बाजार जनावरांच्या बाजारांचा शुभारंभ झाला आहे . यावर्षी येथील कृषि उत्पन्न बाजार समितीने पुढाकार घेवून बाजारात पाण्याची सोय व तात्काळ दाखला नोंदणी व जनावरांसाठी पिण्याच्या पाण्याची व्यवस्था व्यापाऱ्यांना राहण्यासाठी निवासस्थानाची सोय ही करण्यात येणार असल्याची माहिती बाजार समितीचे सभापती उमाकांत खलगे यांनी यावेळी बोलतांना दिली यामुळे व्यापारी व शेतकरी वर्गातून समाधान व्यक्त करण्यात येत आहे . अशा सोयी सुविधा उपलब्ध करून दिल्याने बाजाराला नवीच गतवैभव मिळेल, असा विश्वास व्यापारी वर्गातून व्यक्त करण्यात आला असून आमदार धीरज विलासराव देशमुख यांचे व्यापारी शेतकरी बांधव यांचेकडून आभार व्यक्त करण्यात आले.

दयानंद विज्ञान महाविद्यालयाचे उपप्राचार्य डॉ.सिद्धेश्वर बेळ्हाळे, प्रशांतकुमार तिगलपल्ले (वरिष्ठ तिगलपल्ले यांनी बिजेरेंक यांचा आदर्श डोळ्यासमोर ठेवण्याचा सल्ला दिला. वैज्ञानिक हा नदीच्या प्रवाहाप्रमाणे वेळेनुसार स्वतः मध्ये बदल करण्याची तयारी असणारा हवा तसेच तो समोर येणाऱ्या प्रत्येक अडचणीला तोंड देऊ शकेल. वैज्ञानिकांमध्ये संयम व परोपकारवृत्ती असायला हवी. विद्यार्थी हे वैज्ञानिकदृष्ट्या घडण्यासाठी वैज्ञानिकांचा आदर्श समोर ठेवून त्यांच्या पावलांवरच चालत राहिले तर नवीच चांगले संशोधक ते वैज्ञानिक हा टप्पा पार करू शकतील असा विश्वास त्यांनी व्यक्त केला.

दयानंद विज्ञान महाविद्यालयात दि.१६ मार्च २०२४ रोजी जैवतंत्रज्ञान विभागाच्या वतीने वैज्ञानिक मार्टिन्स बिजेरेंक यांची १७३ वी जयंती साजरी करण्यात आली. वैज्ञानिकांच्या जयंती निमित्त त्यांच्या कार्यास अभिवादन करण्याचा हा उपक्रम जैवतंत्रज्ञान विभागातर्फे राबवला जातो.

वनस्पतिशास्त्र होते जे विद्यापूशास्त्र आणि पर्यावरणीय स ५ म ज ी व श । ख । च । य । संस्थापकांपैकी एक होते. त्याला विद्यापूच्या सह-शोध्याचे श्रेय दिले जाते, ज्याला त्यांनी कॉन्ट्रिब्युशन क्लिह्वम फ्लुइडम म्हटले. बिजेरेंकने नायट्रोजन फिक्सेशन देखील शोधून काढले, ही प्रक्रिया ज्याद्वारे डायटॉमिक नायट्रोजन वायूचे अमोनियममध्ये रूपांतर होते आणि वनस्पतींसाठी उपलब्ध होते. जमिनीचा पोत सुधारण्यासाठी याचा उपयोग होत असतो. महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.जयप्रकाश दरगड यांच्या मार्गदर्शनाखाली संपन्न झालेल्या या कार्यक्रमासाठी जैवतंत्रज्ञान विभागातील शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते. तसेच विद्यार्थ्यांच्या जैवतंत्रज्ञान मंचचे सदस्य प्रा.स्वरूप गावकरे व प्रा. श्रीनिवास कुलकर्णी आणि विद्यार्थी मंचचे पदाधिकारी विद्यार्थी तसेच विभागातील पदवी व पदव्युत्तर वर्गाचे विद्यार्थी बहुसंख्येने उपस्थित होते.

आदर्श आचारसंहितेची काटेकोरपणाने अंमलाबजावणी करणार

देगलूर (प्रतिनिधी): भारत निवडणूक आयोगाने घोषित केलेल्या निवडणूक कार्यक्रमांनुसार नांदेड लोकसभा मतदारसंघामध्ये २६ एप्रिल २०२४ शुक्रवार रोजी मतदान होणार आहे. निवडणूक कार्यक्रम घोषित झाल्यापासूनच जिल्ह्यात आदर्श आचारसंहिता लागू झाली आहे. आदर्श आचारसंहितेची अंमलाबजावणी करून निवडणूक शांतताय आणि पारदर्शक वातावरणात पार पाडण्यासाठी जिल्हा निवडणूक यंत्रणा सज्ज असल्याचे बिलोली येथील उपविभागीय अधिकारी तथा देगलूर - बिलोली विधानसभा सहाय्यक निवडणूक निर्णय अधिकारी सचिन गिरी यांनी सोमवारी झालेल्या पत्रकार परिषदेत सांगितले. तसेच यावेळी मतदानाची टक्केवारी वाढविण्यासाठी विविध उपक्रम हाती घेण्यात आल्याचे सांगितले.

दि. १८ मार्च सोमवार रोजी दुपारी एक वाजता देगलूर तहसील कार्यालयात झालेल्या पत्रकार परिषदेत तहसीलदार राजभाऊ कदम, तहसीलदार श्रीकांत निळे, देगलूर निवडणूक विभागाचे नायब तहसीलदार



संजय नागमवाड, बिलोली येथील निवडणूक विभागाचे नायब तहसीलदार दिपक मरळे, मीडिया कक्षातील सहाय्यक नरहरी कोलगाणे, शिवानंद स्वामी, संतोष हेड्डे यांच्यासह प्रसारमाध्यमांचे प्रतिनिधी उपस्थित होते.

नांदेड लोकसभा मतदारसंघात १४ मार्च २०२४ रोजीच्या आकडेवारीनुसार (९०) देगलूर - बिलोलीत महिला - ०९ लाख ४७ हजार ११८, पुरुष - ०९ लाख ५५ हजार ९६८ तर तृतीय पंथी १४ असे एकूण ०३ लाख ०३ हजार १०० मतदार असून नवीन मतदारांची नोंदणी ७३१४ झाली आहे. त्यात नवीन दिव्यांग ३६८ मतदारांची नोंदणी तर दि. १४ मार्च रोजी पर्यंतचे एकूण दिव्यांग मतदार

२६४२ आहेत, तर ८५ वर्षे वयाच्या वरील वयोवृद्ध मतदार ४९१८ आहेत. देगलूर - बिलोलीत एकूण ३४८ मतदान केंद्रांवर मतदान होणार आहे. देगलूर मध्ये १७ तर बिलोली मध्ये १२

असे एकूण २९ क्षेत्रिय अधिकाऱ्यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे.

या नांदेड लोकसभा मतदारसंघात समाविष्ट असलेल्या (९०) देगलूर विधानसभा मतदारसंघात अद्यावत मतदार केंद्र राहणार असून मतदान केंद्राच्या ठिकाणी महिला संचालित मतदान केंद्र, दिव्यांग संचालित मतदान केंद्रासह महत्त्वाच्या गरजा पूर्तता करण्याचा प्रयत्न राहिल आणि लोकसभा निवडणूक लढविणारे उमदेवार, राजकीय

पक्षांना प्रचारासाठी वाहन परवाना, उमेदवारांचे प्रचार कार्यालय, सभा, लाउडस्पीकर व इतर अनुषंगिक बाबींसाठी घ्यावयाच्या परवान्यासाठी एक खिडकी कक्ष देगलूर व बिलोली तहसील कार्यालया येथे स्थापन करण्यात आले असल्याचे त्यांनी यावेळी सांगितले.

निवडणूक काळात कायदा व सुव्यवस्था, आदर्श आचारसंहिता, मनुष्यबळ व्यवस्थापन, निवडणूक खर्च, तक्रार निर्वाण, स्वीप, माध्यम प्रमाणीकरण आणि सनियंत्रण समिती यासह विविध अनेक पथके स्थापन करण्यात आली आहेत. तसेच (९०) देगलूर - बिलोली मतदार संघात देगलूर ०३ बिलोली ०३ असे एकूण ०६ भारी पथके, देगलूर आरटीओ कार्यालय परिसरात, हणगेवाव, भुतनहिरपग, सांगवी उमर, येसगी, नागणी आदी ठिकाणी स्थिर पथके तैनात करण्यात आले, व्हिडीओ पथके देगलूर ०३, बिलोली ०३ असे एकूण ०६ पथके आणि व्हिडीओद्वारे तप-सणी पथके ०६ हे उमेदवारांच्या प्रचारावर निगराणी करण्यासाठी स्थापन करण्यात आली असल्याचे उपविभागीय अधिकारी सचिन गिरी यांनी सांगितले. गतवेळी मतदान कमी झालेल्या मतदान केंद्रासह इतर मतदान केंद्रावर लक्ष केंद्रित करून मतदानाची टक्केवारी वाढविण्यासाठी प्रयत्न सुरु करण्यात आले आहेत. तसेच निवडणूक शांतताय वातावरणात पार पाडण्यासाठी प्रतिबंधात्मक उपाय करण्यात येत असल्याचेही त्यांनी सांगितले.

नांदेड लोकसभा मतदारसंघाचा निवडणूक कार्यक्रम भारत निवडणूक आयोगाचे घोषित केलेल्या लोकसभा सार्वत्रिक निवडणूक कार्यक्रमांनुसार नांदेड लोकसभा मतदारसंघाची अधिसूचना २८ मार्च २०२४ गुब-रा रोजी प्रसिद्ध होणार आहे. दि. २६ एप्रिल २०२४ शुक्रवार रोजी मतदान होणार असून मतमोजणी ०४ जून २०२४ मंगळवार रोजी होणार असल्याची माहिती यावेळी दिली.



वायगाव येथे स्वीप कार्यक्रम संपन्न

वायगाव - वायगाव येथे आगामी लोकसभा निवडणूकांच्या पार्श्वभूमीवर निवडणूक आयोगाच्या निर्देशांनुसार उपविभागीय अधिकारी सुशांत शिंदे यांच्या सुचनेनुसार व तहसिलदार राम बोरगावकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली मतदार जागरूकता आणि सहभाग (स्वीप) कार्यक्रम घेण्यात आला. या कार्यक्रमांमध्ये मतदान कर्तव्य बजावणे, नविन मतदार नोंदणी, वागळणे, मयत, स्थलांतरित, मतदाराची यादी वाचन, ऑनलाईन मतदार नोंदणी, होम वॉटिंग बद्दल माहिती देण्यात आली. यावेळी मंडळ अधिकारी पंडित जाधव, सरपंच काशिबाई दत्त कांबळे, उपसरपंच नरसिंग पाटिल, तलाठी संतोष पाटिल, माधव गायकवाड, अविनाश बेळकुंदे, सत्तार शेख, बाळासाहेब जांभळे, बीएलओ नागमवाड, व सभस्त गावकरी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

जाहीरनामा

किरकोळ अर्ज क्र. ११३/२०२३ निशाणी कांताबाई प्र. सुधाकर बिरादार ज्यापेक्षा वडील आई नाने आमृत पि. बाबावर बिरादार व आई निल्लमा प्र. आमृतराव बिरादार हे दिनांक ०४/०६/२०२१ व दिनांक ०९/०८/२०२१ रोजी मौजे वलांडी ता.देवणी जि.लातूर येथे मयत झालेले आहेत. त्यांचे वारसदार खालिलप्रमाणे आहेत.

- १)रमेश पि. अमृतराव बिरादार,--६५--मुलगा
- २)सुश्री पि. अमृतराव बिरादार,वय,५५,---मुलगा
- ३)उमेश पि. अमृतराव बिरादार,वय--५२,--मुलगा
- ४)शांताबाई प्र.बाबुराव उर्फ राचप्पा नुते (मयत) मयताचा वारस आकश पि. बाबुराव उर्फ राचप्पा नुते,--वय ४२,--नातू
- ५)अंजलीबाई प्र. बाबुराव खारीवाले, वय--६२,--मुलगी
- ६)भारतबाई प्र. शिवकुमार पाटील,--वय--५५,--मुलगी
- ७)कांताबाई प्र. सुधाकर बिरादार,वय ६०,--मुलगी
- ७)शामलबाई प्र. विरभद्र बिरादार,वय-५८,--मुलगी

यांनी या कोर्टात सदहू मयताचे Heirship certificates/ वारसा प्रमाणपत्र मिळावे असा अर्ज केला आहे.त्यापेक्षा सदहू अर्जदार सदहू मयताचे वारस नव्हे असे कोणास समजाविण्याचे असेल तर या जाहीरनाम्याचे तारखेपासून एक (०१) महिन्यांच्या आत त्याने या कोर्टात हजर होवून आपल्या हरकती लेखी स्वरूपात कळवाव्यात. आणि या लेखा-वकन असे कळविण्यांत येते की, जर सदहू मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्या तर सदहू कोर्ट सदहू अर्जदार यांचे हक्काबद्दल लागलीच पुरावा घेवून त्याचा हक्क शाबित दिसल्यास त्याला सदहू मयताचे Heirship certificate/वारस प्रमाणपत्र देईल. सदरचे जाहीर प्रगटन हे आज दिनांक ०६/०३/२०२४ रोजी माझे सहीनिशी व न्यायालयाच्या शिब्यानिशी दिले आहे. पुढील नेमलेली तारीख २०/०४/२०२४.

(आर.टी. शिंदे) (ए. एम. पी. नाईकवाडे)
(व. लिपिक) (सहाय्यक अधिक्षक)

महिला सक्षमीकरणासाठी युवकांनी पुढाकार घ्यावा- प्रा. भालेराव

उदगीर :- भारतीय संस्कृती देश विकसित करायचा असेल तर महिलांचे सक्षमीकरण झाले पाहिजे. तिला कौटुंबिक, आर्थिक आणि सामाजिक निर्णय स्वतः घेण्यासाठी सहकार्य केले पाहिजे. त्यासाठी युवकांनी पुढाकार घ्यावा असे मत स्वामी विवेकानंद महाविद्यालयातील



ग्रंथालय व माहितीशास्त्र विभागाच्या प्रा.संजीवनी भालेराव यांनी केले.

वारसाचे प्रमाणपत्र मिळणेबाबत

मा.के.ए.पोवार,२रे सह दिवाणी न्यायाधिश क.स्तर ,उदगीर यांचे न्यायालयासमोर

दिवाणी किरकोळअर्ज क्र.२०६/२०२४

निशाणी क्र.०७

ज्याअर्थी नामे Pralhad S/o Vitthalrao Patil ho R/O Narsingwadi Lohra tq.udgir Dist Latur दि. ११/०४/२०२३ रोजी at.Narsingwadi Lohra tq.udgir Dist Latur येथे मयत झाले आहेत. व अर्जदार

- 1) Dwarkabai W/o Pralhad Patil -ge--60,Occ--H.H.
- 2) Chandrakala W/o Dilip Mehkare, -ge--40,Occu--H.H.
- 1,2 R/o Narsingwadi Lohra tq.udgir Dist Latur
- 3) Roopavati W/o Vasant Patil, -ge-38 -Occu--H.H.
- R/o Haikher tq.-urad Dist Bidar
- 4) Govind S/o Pralhad Patil , -ge-36 -Occu--gri R/o Narsingwadi Lohra tq.udgir Dist Latur
- 5) Gopal S/o Pralhad Patil , -ge-34 -Occu--gri R/o Narsingwadi Lohra tq.udgir Dist Latur

खालिल नमुद पाच व्यक्ती हे मयताचे वारस असून

- 1) Dwarkabai W/o Pralhad Patil -ge--60,--Wife
- 2) Chandrakala W/o Dilip Mehkare, -ge--40,--Daughter
- 3) Roopavati W/o Vasant Patil, -ge-38 --Daughter
- 4) Govind S/o Pralhad Patil , -ge-36 --Son
- 5) Gopal S/o Pralhad Patil , -ge-34 -Son

अर्जदार यांनी Pralhad S/o Vitthalrao Patil या नावाचे त्यांना मयताचे वारसाचे प्रमाणपत्र शासकिय व निमशासकिय कामासाठी लागणार असल्यामुळे या न्यायालयात अर्ज केलेला आहे.

त्याअर्थी सदहू वारसदार सदहू मयताचे जवळचे वारस नाहीत असे कोणास समजाविण्याचे असेल तर त्यांनी ह्या जाहिरनाम्याचे तारखेपासून एक महिन्यांचे आत ह्या कोर्टात हजर होवून आपल्या हरकती कळवाव्यात, आणि ह्या लेखावरून असे कळविण्यात येते की, जर सदहू मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्या तर सदहू कोर्ट सदहू अर्जदार यांचे हक्काबद्दल लागलीच पुरावा घेऊन त्याचा हक्क शाबित दिसल्यास त्यांना सदहू Pralhad S/o Vitthalrao Patil यांचे मयताचे वारसाचे प्रमाणपत्र देईल याची नोंद घ्यावी.

आज दिनांक १५/०३/२०२४ रोजी माझे सहीनिशी व या न्यायालयाच्या शिब्यानिशी दिले.

प्रकरणाची पुढील तारीख--२३/०४/२०२४

आदेशावरून (एस.एम.शेटे) कनिष्ठ लिपिक सह दिवाणी न्यायालय क. स्तर, उदगीर

दिवाणी न्यायाधिश क.स्तर देवणी यांचे न्यायालयात

किरकोळ अर्ज क्र. ४८/२०२४ निशाणी--

अर्जदार महादेव पि.रेवणप्पा स्वामी ज्यापेक्षा वडिल नामे रेवणप्पा बसव्या स्वामी हे दिनांक १९/०३ २०१७ रोजी मौजे. वागदरी ता.देवणी जि.लातूर येथे मयत झालेले आहेत .त्यांचे वारसदार खालिलप्रमाणे आहेत.

- १)सुशिला प्र.रेवणप्पा स्वामी , -वय-७८,--पत्नी
- २)पार्वती महादेव स्वामी ,६२,--मुलगी
- ३)सविता शंकर स्वामी वय-५७,--मुलगी
- ४)सुनिता प्र.शिवानंद स्वामी, वय--५५,--मुलगी
- ५)पार्वतीबाई प्र.शिवकांत औरादे,५८,--मुलगी
- ६) आशा प्र.सतिश स्वामी -वय--३८,--मुलगी
- ७)महादेव पि.रेवणप्पा स्वामी,वय--४४,--मुलगा

यांनी या कोर्टात सदहू मयताचे Heirship Certificate / वारसाचे प्रमाणपत्र मिळावे असा अर्ज केला आहे. त्यापेक्षा सदहू अर्जदार सदहू मयताचे वारस नव्हे असे कोणास समजाविण्याचे असेल तर या जाहिरनाम्याचे तारखेपासून एक महिन्यांच्या आत त्याने या कोर्टात हजर होऊन आपल्या हरकती लेखी स्वरूपात कळवाव्यात .आणि या लेखावरून असे कळविण्यात येते की,जर ,सदरहूमुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्या तर सदहू कोर्ट सदहू अर्जदार यांचे हक्काबद्दल लागलीच पुरावा घेऊन त्याचा हक्क शाबित दिसल्यास त्याला सदहू मयताचे Heirship Certificate / वारसाचे प्रमाणपत्र देईल .सदरचे जाहिर प्रगटन हे आज दि.१६/०३/२०२४ रोजी माझे सहीनिशी व शिब्यानिशी दिले आहे.

पुढील नेमलेली तारीख--२३/०४/२०२४

आदेशावरून (पी.एम.नाईकवाडे) (सहाय्यक अधिक्षक)

छ. शिवाजी महाराज चरित्र साधने प्रकाशन समितीच्या सदस्यपदी नळे, कदम

धाराशिव दि.१७ (प्रतिनिधी) - साहित्यिक, इतिहास व पुरातत्त्व संशोधक युवराज नळे व इतिहास तज्ञ डॉ सतीश कदम यांची महाराष्ट्र शासनाच्या छत्रपती शिवाजी महाराज चरित्र साधने प्रकाशन समितीवर करण्यात आली आहे. याबद्दल नळे व डॉ कदम यांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री

वारसाचे प्रमाणपत्र मिळणेबाबतचा जाहिरनामा

मा. बी. आर. झेंडे, ४ थे दिवाणी न्यायाधीश क. स्तर, उदगीर यांचे न्यायालयासमोर

दिवाणी किरकोळ अर्ज का. २१६/२०२४

निशाणी क्रमांक ०७

ज्याअर्थी नामे Dhondiba Mahadu Mahadev Pandilwad हे दिनांक १४/१०/२०१६ रोजी Hali, Tal-Udgit, Dist-Latur येथे मयत झाले आहेत व अर्जदार

- १) Mahadev Dhondiba Pandilwad -pplicant Ro Hali, Tal- Udgir, Dist-Latur यांनी खालील नमुद ८ व्यक्ती हे मयताचे उत्तराधिकारी असून,
- 1) Mahadev Dhondiba Pandilwad , -ge--74--Son
- 2)Sambhaji Dhondiba Pandilwad--63,--Son
- 3)Ramkishan Dhondiba Pandilwad,--56,--Son
- 4)Pandurang Dhondiba Pandilwad,--47,--Son
- 5)Laxman Dhondiba Pandilwad,--51,--Son
- 6)Bhagirathbai Sitaram Tokalwad,--61,--Daughter
- 7)Sakhubai Dnyanoba Dubukwad,--41,--Daughter
- 8)-nusaya Govind Surkutwar,--43,--Daughte

अर्जदार यांनी Dhondiba Mahadu Mahadev Pandilwad या मयताचे वारस असल्याबाबतचे वारसाचे प्रमाणपत्र शासकीय व निमशासकीय कामासाठी लागणार असल्यामुळे या न्यायालयात अर्ज केलेला आहे.

त्याअर्थी सदहू वारसदार सदहू मयताचे जवळचे वारस नाहीत असे कोणास समजाविण्याचे असेल तर त्यांनी ह्या जाहिरनाम्याचे तारखेपासून एक महिन्यांचे आत ह्या कोर्टात हजर होवून आपल्या हरकती कळवाव्या, आणि ह्या लेखावरून असे कळविण्यात येते की, जर सदहू मुदतीत कोणी योग्य हरकती दाखविल्या तर सदहू कोर्ट सदहू अर्जदार ह्यांचे हक्काबद्दल लागलीच पुरावा घेवून त्याचा हक्क शाबित दिसल्यास त्यांना सदहू Dhond+ba Mahadu Mahadev Pandilwad यांचे मयताचे वारसाचे प्रमाणपत्र देईल याची नोंद घ्यावी, आज दिनांक १८/०३/२०२४ रोजी माझे सहीनिशी व मां न्यायालयाच्या शिब्यानिशी दिले. प्रकरणाची पुढील तारीख १८/०४/२०२४

(ए. बी. सुर्यवंशी) कनिष्ठ लिपिक सह दिवाणी न्यायालय क. स्तर, उदगीर

आदेशावरून (सहाय्यक अधिक्षक) सह दिवाणी न्यायालय क. स्तर, उदगीर

वारसाचे प्रमाणपत्र मिळणेबाबतचा जाहिरनामा

मा.जे.सी.गुप्ता, सह दिवाणी न्यायाधीश क. स्तर, उदगीर यांचे न्यायालयासमोर

दिवाणी किरकोळ अर्ज क्र. १९०/२०२४

निशाणी क्रमांक ०७

ज्या अर्थी नामे Ratnaprabha Digambar Kamble हे दिनांक १०/०४/२०२१ रोजी चीलरळ येथे मयत झाले आहेत व अर्जदार

- 1) Digambar S/O Gundaram Kamble, -ge -70 yrs, Occu.-- Retired,
- 2) Satish Digambar Kamble, -ge 45 yrs, Occu. Private
- 3) Santosh Digambar Kamble. -ge 41 yrs, Occu. -Private service
- 4.)Sandeep Digambar Kamble, -ge 39 yrs, Occu. Private service

--ll R/o Krushna Nagar, Udgir Tq. Udgir Dist. Latur - at present Dongargoan Tq. -urad(B) Dist Bidar

यांनी खालील नमुद २ व्यक्ती हे मयताचे उत्तराधिकारी असून

- 1) Digambar Gundaram Kamble -ge-70-- ,Husband
- 2)Satish Digambar Kamble -ge-45,-Son
- 3)Santosh Digambar Kamble,-ge--41,-Son
- 4) Sandeep Digambar Kamble, -ge-- 39,--Son

अर्जदार यांनी Ratnaprabha Digambar Kamble या मयताचे वारस असल्याबाबतचे वारसाचे प्रमाणपत्र शासकीय व निमशासकीय कामासाठी लागणार असल्यामुळे या न्यायालयात अर्ज केलेला आहे.

व्याअर्थी सदहू वारसदार सदहू मयताचे जवळचे वारस नाहीत असे कोणास समजाविण्याचे असेल तर त्यांनी ह्या जाहिरनाम्याचे तारखेपासून एक महिन्यांचे आत ह्या कोर्टात हजर होवून आपल्या हरकती कळवाव्या, आणि ह्या लेखावरून असे कळविण्यात येते की, जर सदहू मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्या तर सदहू कोर्ट सदहू अर्जदार ह्यांचे हक्काबद्दल लागलीच पुरावा घेवून त्याचा हक्क शाबित दिसल्यास त्यांना सदहू Ratnaprabha Digambar Kamble यांचे मयताचे वारसाचे प्रमाणपत्र देईल याची नोंद घ्यावी.

आज दिनांक ०६/०३/२०२४ रोजी माझे सहीनिशी व या न्यायालयाच्या शिब्यानिशी दिले. प्रकरणाची पुढील तारीख २०/०४/२०२४

आदेशावरून (एस.एम.शेटे) कनिष्ठ लिपिक सह दिवाणी न्यायालय क. स्तर, उदगीर

आदेशावरून (एस.एम.शेटे) कनिष्ठ लिपिक सह दिवाणी न्यायालय क. स्तर, उदगीर

Caring Since 1980

कै. यशवंतराव बहुदशैथिय मेडिकल रिसर्च सेंटर द्वारा संचालित

यशवंत नेत्र रुग्णालय व फॅको सेंटर
(दृष्टी-एकमेव ध्येय)

डॉ. विश्वास व. सताळकर डॉ. यशोधन वि. सताळकर डॉ. अनुजा व. सताळकर
नेत्ररोग तज्ञ बाल नेत्ररोग तज्ञ नेत्ररोग तज्ञ

यशवंत नेत्र रुग्णालय व फॅको सेंटर
नंदादीप, नागर परिवेष्टेया मागील बाजूस, नई अवादी, उदगीर फोन : 02385-256215

उदगीर मनोरंजन कल्पना 70MM A/C DOLBY

११:३०, २:३०, ०५:३०, ८:३०

दररोज ४ शो

संभाषी

उदगीरी लॉयन्स धर्मादाय नेत्र रुग्णालय, उदगीर

उदय कॉलनीच्या पाठीमागे, लॉयन्स नागर, नांदेड नाका, उदगीर-४१३३१७ जि.लातूर

फोन नं. ०२३८५-२५५२४५, २५५२४५. १७१०२५५२४५

वेळ सकाळी ०९ ते ५ सर्व प्रकारची नेत्र सुविधा उपलब्ध रविवार ९ ते ११ @24 hrs X 365

१,५५,००० मोतिबिंदू शस्त्रक्रिया ४५०० नेत्रप्राणणी व मोतिबिंदू शस्त्रक्रिया

माराठवाडयात एक अद्यावत नेत्र रुग्णालय

भेट देणारे विधेमत डॉक्टर

मेडीकल व सर्जिकल रेटिना	डॉ. नविन कुमार राठोड (हेडबार्ड) (M.D.,V.R.F.) LVPEI	३ र रविवार
मेडीकल व सर्जिकल रेटिना	डॉ. विदेकर चेतन विकारो (नांदेड) (D.N.B.,V.R.F.) LVPEI	२ र रविवार
कॉर्निया सर्जन	डॉ. ए.आर. नळगीकर (ओरंगाबाद) (M.S.) (Cornea)	२ र रविवार
नसू तज्ञ	डॉ. सविन चोले (M.S.) (Cornea) (बीड)	२ र रविवार
	डॉ. व्यंकटेश पोलावर (DORL) (उस्मानाबाद)	४ था रविवार
कायबिंदू व बालरोग तज्ञ चिकित्सा	डॉ. श्री/सौ. शिल्प उदय नाईक	४ था रविवार

!! अनुभवासाठी अग्या अग्य ओपेनल सिस्तेम सेंटर !!

अंधत्व मुक्त अधिव्यापारित सहायगा मिळावे

डॉ. सी. अर्चना पवार (M.S.) फॅको तज्ञ	डॉ. अंकिता लासोटी (DOMS)	डॉ. दिपाली पाटील (MS)
डॉ. शिल्प वेणुबाळ (M.S.)	डॉ. अर्चुनी लखोटे (MS, Ayur)	
डॉ. आर.एन.रुखोटीया अध्यक्ष	व सभस्त लॉयन्स पॉवर, उदगीर	लॉ. प्रदिप शेटे सचिव

DEEPLYOTT EYE HOSPITAL LUDR

दृष्टिज्योती डोळ्यांचा दवाखाना

डॉ. ज्योती सोमवंशी

30 वर्षांचा अनुभव डोळ्यांचे 60 हजार वारसा अंशरंजन

M.B.B.S., M.S. Ophthalm Consultant in Cataract, Glaucoma, & Pediatric Ophthalmologist

उपलब्ध सुविधा

उदगीर शहरात प्रथमच आण्यपूर्णिक मीनिंग (Infinity) व्हाई सर्जिकल. भूल न देता डोळ्या वोल मोनोव्ह्यू प्रशस्त्रिक्या. अल्ट्राफोकल लेन्स यामुळे दूर आणी जवळचे चम्पा न घालता दिसण्याची सोय (Spectacle Free) वीणाट्यक्वारी मोनोव्ह्यू प्रशस्त्रिक्या. लक्षण मुतामधे मोनोव्ह्यू वर उपाचाराची सोय. काच दिवू नये. उच्चार. प्रशस्त्रिक्याची सोय. मुतामधे मोनोव्ह्यू वर उपाचाराची सोय. काच दिवू नये. उच्चार. प्रशस्त्रिक्याची सोय. डोळ्यावरील पडदा, नसू उपाचाराची सोय. कॉन्क्युट व्हाई नेत्र तपासणी.

नाईक चौक, निडेबन रोड, उदगीर जि.लातूर

"WE CARE FOR OUR EYES"

दक्षिण मध्य रेल्वे
 आम्हाला @scrRailwayindia यावर अनुसरण करा
 दक्षिण मध्य रेल्वेच्या सर्बिस्तर माहितीसाठी आणि
 WWW.SCR.Railwayindians.gov.in या संकेतस्थळावर पाहू शकता
नोटीस इनव्हाईटींग इ-टेंडर
 (द्वारा: <http://ireps.gov.in>)

भारताचे राष्ट्रपती यांच्या स्वाक्षरीने व यांच्यासाठी मुख्य विद्युत अभियंता, बांधकाम, दक्षिण मध्य रेल्वे, सिकंदराबादने ई-निविदा मागवली आहे.

खालील कामे: ०१. एनआयटी नं: इ२९ सीटीआरडीएससी १७-२०२३-२४ **इपीसी ३ दि:** १४.०३.२०२४

कामाचे नाव: डिझाइन, पुरवठा, उभारणी करणे चाचणी करणे आणि चालू करणे च्यासाठी विनंती प्रस्ताव (आरएफपी) उभारणे. सेक्शनिंग पोष्ट (एसपीएस) आणि सबसेक्शनिंग आणि पॅललेटींग पोष्ट (एसएसपीएस) २x२५केवी सिस्टम सह एससीओटीटी-तेनाली-गुंटर-केसीसी सेक्शन येथे एक भाग म्हणून च्या विद्यमानाचे जोडणी करणे. २x२५केवी व १x२५ केवी प्रणाली ते दक्षिणेकडील २२५ केवीटी प्रणाली मध्य रेल्वे EPC मोडवर सुधारणा करणे.

अंदाजे किंमत: (₹): २४,६३,५२,२४४/-
इसार रक्कम: (₹): १२,३१,८००/-
निविदेची किंमत: ऑनलाईनद्वारे निविदाकारांना निविदापुस्तिका आगदी मोफत असेल.

पुर्णत्वाचा कालावधी: ९ महिने
बोलीची पद्धत: दोन पॅकेट सिस्टम
निविदा बंद होण्याची तारीख: १७/०५/२०२४ रोजी १५.०० वाजता

०२. नीट नं.: इ२९सीटीआरडीएससी-१८-२०२३-२४इपीसी४ दि:१४.०३.२०२४

कामाचे नाव: डिझाइन, पुरवठा, उभारणी करणे, चाचणी करणे आणि चालू करणे च्यासाठी विनंती प्रस्ताव ट्रॅकिंग सब-स्टेशन(टीएसएस) उभारणे. सेक्शनिंग पोष्ट (एसपीएस) आणि सबसेक्शनिंग आणि पॅललेटींग पोष्ट (एसएसपीएस) २x२५केवी सिस्टम सह एससीओटीटी-तेनाली-गुंटर-केसीसी सेक्शन येथे एक भाग म्हणून च्या विद्यमानाचे जोडणी करणे. २x२५केवी व १x२५ केवी प्रणाली ते दक्षिणेकडील २२५ केवीटी प्रणाली मध्य रेल्वे EPC मोडवर सुधारणा करणे.

अंदाजे किंमत: (₹): ८४,४७,५४,३४५.००/-
इएमडी/बिड सिक्चुरिटी: (₹): ४२,२३,८००/-
निविदेची किंमत: ऑनलाईनद्वारे निविदाकारांना निविदापुस्तिका आगदी मोफत असेल.

पुर्णत्वाचा कालावधी: ९ महिने
बोलीची पद्धत: दोन पॅकेट सिस्टम
निविदा बंद होण्याची तारीख: १७/०५/२०२४ रोजी १५.०० वाजता

०३.नित नं.: इ२९सीटीआरडीएससी-१९-२०२३-२४ इप-1एससी ५ दि: १५.०३.२०२४

कामाचे नाव: डिझाइन, पुरवठा, उभारणी करणे चाचणी करणे आणि चालू करणे च्यासाठी विनंती प्रस्ताव (आरएफपी) उभारणे. ट्रॅक्शन सब स्टेशन (एसपीएस) आणि सेक्शनिंग पोष्ट(एसएसपीएस) २x२५केवी सिस्टम सह एससीओटीटी-विजयवाडा-ओनगोले सेक्शन येथे एक भाग म्हणून च्या विद्यमानाचे जोडणी करणे. १x२५केवी ते २x२५ केवी प्रणाली ते दक्षिणेकडील २२५ केवीटी प्रणाली मध्य रेल्वे EPC मोडवर सुधारणा करणे.

अंदाजे किंमत: (₹): १९७,६६,४२,००६/-
इएमडी/बिड सिक्चुरिटी: (₹): ९८,८३,३००/-
निविदेची किंमत: ऑनलाईनद्वारे निविदाकारांना निविदापुस्तिका आगदी मोफत असेल.

पुर्णत्वाचा कालावधी: १८ महिने
बोलीची पद्धत: दोन पॅकेट सिस्टम
निविदा बंद होण्याची तारीख: २४/०५/२०२४ रोजी १५.०० वाजता

४. नित नं.: इ२९सीटीआरडीएससी-२०-२०२३-२४ इपीएससी ६ दि: १५.०३.२०२४

कामाचे नाव: डिझाइन, पुरवठा, साठी प्रस्ताव (टीएसएस) उभारणे, चाचणी करणे आणि चालू करणे ट्रॅकिंग सब स्टेशन (टीएसएस), सेक्शनिंग पोष्ट (एसपीएस) आणि सबसेक्शनिंग आणि पॅललेटींग पोष्ट (एसएसपीएस) मध्ये २x२५केवी सिस्टीम सह स्कॉट- कनेक्टेट ट्रान्सफार्मर पुढील ठिकाणी सुधारणा करणे. सिकंदराबाद-काझीपेट विभागावर SCOTT-कनेक्टेट ट्रान्सफॉर्मर अभियांत्रिकी, खरेदी आणि बांधकाम (EPC) मोडवर विद्यमान १x25kV प्रणालीचे 2x25kV व प्रणालीमध्ये अपग्रेडेशन चा भाग म्हणून च्यासाठी विनंती

अंदाजे किंमत: (₹): १७१,७३,१८,६०२/-
इएमडी/बिड सिक्चुरिटी: (₹): ८५,८६,६००/-
निविदेची किंमत: ऑनलाईनद्वारे निविदाकारांना निविदापुस्तिका आगदी मोफत असेल.

पुर्णत्वाचा कालावधी: १८ महिने
बोलीची पद्धत: दोन पॅकेट सिस्टम
निविदा बंद होण्याची तारीख: २८/०५/२०२४ रोजी १५.०० वाजता

५. नित नं.: इ२९सीटीआरडीएससी-२१-२०२३-२४ इपीएससी ६ दि: १५.०३.२०२४

कामाचे नाव: GUDUR वर SCOTT-कनेक्टेट ट्रान्सफॉर्मरसह २२५kV व सिस्टममध्ये ट्रॅक्शन सब-स्टेशन (TSS), सेक्शनिंग पोस्ट्स (SPs) आणि सबसेक्शनिंग आणि पॅललेटींग पोस्ट्स (SSPs) च्या डिझाइन, पुरवठा, उभारणी, चाचणी आणि कार्यान्वित करण्यासाठी प्रस्ताव (RFP) साठी विनंती -तिरुपती विभाग अभियांत्रिकी, खरेदी आणि बांधकाम (EPC) मोडवर दक्षिण मध्य रेल्वेच्या विद्यमान 1x25kV प्रणालीचे 2x25kV T प्रणालीमध्ये अपग्रेडेशन चा भाग म्हणून च्या साठी विनंती करणे

अंदाजे किंमत: (₹): १०६,९२,२८,३२०/-
इएमडी/बिड सिक्चुरिटी: (₹): ५३,४६,२००/-
निविदेची किंमत: ऑनलाईनद्वारे निविदाकारांना निविदापुस्तिका आगदी मोफत असेल.

पुर्णत्वाचा कालावधी: १५ महिने
बोलीची पद्धत: दोन पॅकेट सिस्टम
निविदा बंद होण्याची तारीख: ३१/०५/२०२४ रोजी १५.०० वाजता

६. नित नं.: इ२९सीटीआरडी एससी-२२-२०२३-२४ इपीएससी ६ दि: १५.०३.२०२४

कामाचे नाव: EPC मोडवर दक्षिण मध्य रेल्वेच्या नांदेड विभागाच्या अकोला-अकोट विभागावर सिव्हिल इंजिनीअरिंग आणि इलेक्ट्रिकल जनरल कामांसह 2x25KV T फीडिंग सिस्टम (ओएचई आणि पीएसआय) डिझाइन, पुरवठा, उभारणी, चाचणी आणि कमिशनिंग सहित साठी प्रस्तावाची विनंती (RFP)
अंदाजे किंमत: (₹): ७४,४४,५९,६२३/-
इएमडी/बिड सिक्चुरिटी: (₹): ३७,२२,३००/-
निविदेची किंमत: ऑनलाईनद्वारे निविदाकारांना निविदापुस्तिका आगदी मोफत असेल.

पुर्णत्वाचा कालावधी: १२ महिने
बोलीची पद्धत: दोन पॅकेट सिस्टम
निविदा बंद होण्याची तारीख: ०४/०६/२०२४ रोजी १५.०० वाजता

७. नित नं.: इ२९सीटीआरडी एससी-२३-२०२३-२४ इपीएससी ९ दि: १५.०३.२०२४

कामाचे नाव: स्थापत्य अभियांत्रिकी आणि इलेक्ट्रिकल जनरल कामांसह २x२५घट व फीडिंग सिस्टम (ओएचई आणि पीएसआय) चे डिझाइन, पुरवठा, उभारणी, चाचणी आणि कमिशनिंगसाठी प्रस्तावाची विनंती (RFP)
 दक्षिण मध्य रेल्वेच्या नांदेड विभागातील अमलाखुर्द-खंडवा विभाग ऑन इपीसी मोड वर
अंदाजे किंमत: (₹) ७७,००,३१,६४९/-
इएमडी/बिड सुरक्षा: (₹) ३८,५०,२००/-
दस्तऐवज किंमत: ऑनलाईन निविदा दस्तऐवज डाउनलोड केले जाऊ शकतात मोफत.

पूर्णता कालावधी: १२ महिने बोली प्रणाली: दोन पॅकेट प्रणाली बंद होण्याची तारीख: ११/०६/२०२४ १५:०० वाजता

८. नीट नं ई (जीएस)/सीएन/२०२३-२०२४ दि. १८.०३.२०२४

कामाचे नाव: अहमदनगर-बीड-परळीवैजंठ नवीन इकर लाईनच्या जोडणीच्या संदर्भात परळीवैजनाथ स्थानकावरील प्रस्तावित जंक्शन व्यवस्थेचे विद्युतीकरण करणे.

अंदाजे खर्च: (₹) ६९,५९,६२५.००/-
इएमडी/बिडल सुरक्षा: (Rs) १३९२००.००/-दस्तऐवजाची किंमत: शून्य पूर्ण होण्याचा कालावधी: : ०६ (महिने) बंद होण्याची तारीख: १०/०४/२०२४ १५.०० वाजता १) बोली दस्तऐवज आणि इतर तपशीलांसाठी, कृपया लॉग इन करा <http://ireps.gov.in>.

२) बोलीदाराला IREPS.gov.in द्वारे बिड सिक्चुरिटी प्रदान करावी लागेल किंवा भारताच्या अनुसूचित व्यावसायिक बँकेकडून बँक गॅरंटी बॉण्ड म्हणून सादर करावी लागेल. बँक गॅरंटी बॉण्ड परिशिष्ट-तखळ नुसार असेल आणि बोली वैधता कालावधीच्या पुढे ९० दिवसांच्या कालावधीसाठी वैध असेल. डिमांड ड्राफ्ट, बँकर्स चेक, ठेव पावत्या, एफडीआर इत्यादीद्वारे मॅन्युअल पेमेंटला परव-नगी नाही. ३) निविदाकार त्यांच्या ऑफर निविदा सादर करण्याच्या कालावधीत ऑनलाईन सबमिट करू शकतात जो निविदा बंद होण्याच्या पंधरा दिवसांचा कालावधी आहे. निविदा सादर करण्याचा कालावधी सुरू होण्याच्या तारखेपर्यंत निविदाधारकाने कोणताही शुद्धिपत्र (केवळ ऑनलाईन जारी केलेला) पाहावा. डी.वाय.मुख्य विद्युत अभियंता II/C/ सिकंदराबाद

ई- टेंडर नोटीस नं. १०/डीवाय सीएसटीई/सी-आय/एससी/२०२३-२४ दिनांक १५.०३.२०२४

भारताचे राष्ट्रपती, उपमुख्य सियल आणि दूरसंचार अभियंता (बांधकाम-ख), दक्षिण मध्य रेल्वे, सिकंदराबाद यांच्या वतीने आणि त्यांच्या वतीने, सक्षम अधिकाऱ्याच्या मान्यतेने १५.०० तासांपर्यंत खालील कामासाठी ई-निविदा (खुल्या) मागविल्या जातात. १२.०४.२०२४ रोजी.

१. निविदा क्रमांक: क्रमांक C-SG-C-३६-५-२११- २०२४

कामाचे नाव: मध्य रेल्वेच्या अहमदनगर-बीड-परळी वैजंठ नवीन इकर लाईनच्या कनेक्टिव्हिटीच्या संदर्भात ड.उ.रेल्वेच्या सिकंदराबाद विभागातील परळी वैजनाथ स्टेशनवर वितरित इलेक्ट्रॉनिक इंटरलॉकिंगच्या तरतुदीसह MCLS इनडोअर आणि आउटडोअर कामे.

मधील मूल्य : (₹) ९,९१,२७,०१२.८४

बिड सिक्चुरिटी. : (₹) ६४५६००/-

पूर्ण होण्याचा कालावधी : १२ महिने

- बोली दस्तऐवज आणि इतर तपशीलांसाठी, कृपया <https://ireps.gov.in> या वेबसाइटवर लॉग इन करा.
- बिड सिक्चुरिटीचे पेमेंट एकतर ई पेमेंट गेटवेद्वारे रोख स्वरूपात जमा केले जावे किंवा शेड्युलड कमर्शियल बँक ऑफ इंडियाकडून बँक गॅरंटी बॉण्ड म्हणून सादर केले जाईल.
- निविदाकार त्यांच्या ऑफर निविदा सादर करण्याच्या कालावधीत ऑनलाईन सबमिट करू शकतात जो निविदा बंद होण्याच्या पंधरा दिवसांचा कालावधी आहे.
- निविदा सादर करण्याचा कालावधी सुरू होण्याच्या तारखेपर्यंत निविदाधारकांनी (केवळ ऑनलाईन जारी केलेला) कोणताही शुद्धिपत्र पाहावा.

डिवाय मुख्य सियल आणि दूरसंचार. अभियंता,
(कॉन्स्ट.-ख) सिकंदराबाद

नोटीस इनव्हाईटींग इ-टेंडर
(द्वारा: <http://ireps.gov.in>)

भारताचे राष्ट्रपती, उपमुख्य सियल आणि दूरसंचार अभियंता (बांधकाम-1), दक्षिण मध्य रेल्वे, सिकंदराबाद यांच्या वतीने आणि त्यांच्या वतीने, सक्षम अधिकाऱ्याच्या मान्यतेने १५.०० तासांपर्यंत खालील कामासाठी ई-निविदा (खुल्या) मागविल्या जातात. १२.०४.२०२४ रोजी.

मुख्य विद्युत अभियंता, बांधकाम, दक्षिण मध्य रेल्वे, सिकंदराबाद यांनी खालील कामासाठी भारताच्या राष्ट्रपतींच्या वतीने ई-निविदा आमंत्रित केले आहे:

१. NIT क्रमांक : निविदा क्रमांक E29CTrDSC २५-२०२३-

२४ Dt.१६.०३.२०२४ कामाचे नाव : निविदा N o. E29CTrD-SC२५-२०२३-२४ दि. १६.०३.२०२४ २X२५ जत, ५० Hz, सिंगल फेज, .C ट्रॅक्शन ओव्हरहेड उपकरणे ६५ Sq.mm कॅटनरी वायर आणि 107 sq.mm कॉन्टॅक्ट वायर, L.T सप्लाय ट्रान्सफॉर्मर स्टेशनन्सची रचना, पुरवठा, उभारणी, चाचणी आणि चालू जकर मधील बदलांसह अहमदनगर - बीड - परळी वैजनाथ नवीन लाईनच्या जोडणीच्या संदर्भात प्रस्तावित जंक्शन व्यवस्थेच्या दृष्टीने परळी वैजनाथ येथे आणि अहमदनगर - बीड - परळी वैजनाथ लाईनला जोडणी.

अंदाजे किंमत: (₹) ९,६३,५२,५३७.०१/-
इसार रक्कम: (₹) ६,३१,८००.००/-

दस्तऐवजाची किंमत: ऑनलाईन निविदा दस्तऐवज विनामूल्य डाउनलोड केले जाऊ शकतात.

पूर्णता कालावधी: ८ महिने
 बोली प्रणाली: सिंगल पॅकेट सिस्टम

बंद होण्याची तारीख: १६.०४.२०२४ १५:०० वाजता

१) बोली दस्तऐवज आणि इतर तपशीलांसाठी, कृपया <http://ireps.gov.in> या वेबसाइटवर लॉग इन करा. २) बोलीदाराला IREPS.gov.in द्वारे बिड सिक्चुरिटी प्रदान करावी लागेल किंवा भारताच्या अनुसूचित व्यावसायिक बँकेकडून बँक गॅरंटी बॉण्ड म्हणून सादर करावी लागेल. बँक गॅरंटी बॉण्ड परिशिष्ट-VII नुसार असेल आणि बोली वैधता कालावधीच्या पुढे ९० दिवसांच्या कालावधीसाठी वैध असेल. डिमांड ड्राफ्ट, बँकर्स चेक, ठेव पावत्या, एफडीआर इत्यादीद्वारे मॅन्युअल पेमेंटला परवानगी नाही. ३) निविदाकार त्यांच्या ऑफर निविदा सादर करण्याच्या कालावधीत ऑनलाईन सबमिट करू शकतात जो निविदा बंद होण्याच्या पंधरा दिवसांचा कालावधी आहे. ४) निविदा सादर करण्याचा कालावधी सुरू होण्याच्या तारखेपर्यंत निविदाधारकाने कोणताही शुद्धिपत्र (केवळ ऑनलाईन जारी केलेला) पाहिला पाहिजे.

डी वाय मुख्य विद्युत अभियंता -II/C/ सिकंदराबाद

निविदा च्या पुढील अटी व अधिक माहितीसाठी (निविदाकागदपत्रात उपलब्ध) आणि कागदपत्र डाउनलोड करणेसाठी आमची वेबसाईटला <https://www.ireps.gov.in> or www.scr.indianrailways.gov.in भेट द्या

DECLARATION OF NAME CHANGE.
 I HAVE CHANGED MY NAME FROM AHMED SARDAR PATEL TO MUMTAZ AHMED SARDAR PATEL HENCE FOR THIS DECLARATION. AND IN FUTURE I WILL USE MY NEW NAME MUMTAZ AHMED SARDAR PATEL. ALSO, IN FUTURE THE SAME NAME WILL BE USED BY MY FAMILY.
OLD NAME : AHMED SARDAR PATEL
NEW NAME : MUMTAZ AHMED SARDAR PATEL
ADDRESS
 PATEL MANZIL, NEAR SAHARA HOSPITAL, MAHEBOOB NAGAR C BLOCK, LATUR -413531. MAHARASHTRA.

गोल्डन विकली चान्सेस

मिलन (उदय/अस्त)(शनिवार)				
२	३९०	६	२४०	१४५
	४८०		२६८	२३५
	२२८	३३०	५५०	
१२-२१		३६-६७	८०-०४	

कल्याण(उदय/अस्त)

३	१३९	१	१४६	१२५
	२३८		४७०	२६०
	६७०	१००	४४०	
१३-३२		०१-१४	७८-८६	

ता.२७ व २७ वे जबरदस्त चान्ससाठी संपर्क करा
सदर शुभांक हे संख्याशास्त्र व ज्योतिष शास्त्रावर आधारी आहे. कृपया दुरुपयोग करू नये.
मोबा-९९७५४७९८२६

सुर्य कल्याण मुंबई रात्र स्पेशल ४५/७८

५	८	९
१४०	३७८	४५०
५२-५७	८०-८५	९१-९६

प्रो. दिपक कुमार स्पेशल चान्ससाठी मॅंबरशिप नोंदणी चालू आहे. संपर्क साधावा. १००% चान्स पास होणार

प्रकाश आंबेडकरांना २४ तासांची डेडलाईन
 अकोला : लोकसभा निवडणुकीचा कार्यक्रम जाहीर झाला तरी महाविकास आघाडीतील जागावाटपाचा तिढा काही सुटायला तयार नाही. भाजपकडून महाराष्ट्रातील २० उमेदवारांची यादी जाहीर होऊन बरेच दिवस उलटले तरी मविआच्या जागावाटपाचे गु-हाळ अजूनही सुरुच आहे. यासाठी प्रामुख्याने प्रकाश आंबेडकर यांची वंचित बहूजन आघाडी सोबत येणार की नाही, याबाबत असलेला संभ्रम कारणीभूत ठरत आहे.

प्रकाश आंबेडकरांनी मविआसमोर थेट २७ जागांचा प्रस्ताव मांडत खळबळ उडवून दिली होती. त्यामुळे मविआच्या जागावाटपाचे घोडे अडून बसले आहे. प्रकाश आंबेडकर कोणत्याही परिस्थितीत माघार घ्यायला तयार नाहीत. एकीकडे संजय राऊत हे वंचित आमच्यासोबत येईल, असे वारंवार सांगितले तरी प्रकाश आंबेडकर तितक्याच तयारने, अद्याप आमचं काहीच ठरलं नाही, असे सांगत आहेत. या सगळ्यामुळे वंचित पक्ष आपल्यासोबत येण्याच्या मविआच्या नेत्यांच्या आशा जवळपास मावळल्या आहेत. आता फक्त ही संभाव्य युती तुटली, असे जाहीर करून चर्चा फिस्कटपण्याचा आळ स्वतःवर कोण घेणार, यासाठी बहुधा दोन्ही पक्ष एकमेकांची वाट पाहत असावेत. परंतु, लोकसभेची निवडणूक जवळ येऊन ठेपल्याने आता मविआनेच पहिले पाऊल उचलण्याचे ठरवले आहे. मविआकडून आता प्रकाश आंबेडकर यांना २४ तासांचा अल्टिमेटम देण्यात आल्याची माहिती समोर आली आहे. महाविकास आघाडीचे नेते मंगळवारी संध्याकाळपर्यंत प्रकाश आंबेडकर यांची वाट पाहणार आहेत. उद्या संध्याकाळी ७ वाजेपर्यंत प्रकाश आंबेडकरांकडून येणा-या निरोपाची वाट पाहिली जाईल. त्यानंतर महाविकास आघाडी स्वतंत्रपणे निर्णय घेण्याची शक्यता आहे. महाविकास आघाडीसोबत येण्यावर आंबेडकरांच्या नवनवीन अटी शर्तीमुळे ते महाविकास आघाडीसोबत येणार की नाही?, याबाबत मविआला शंका आहे. त्यामुळे मविआने आता हा सस्पेन्स संपविण्याचा निर्णय घेतला आहे. महाविकास आघाडीत सहभागी होण्याबद्दल आंबेडकरांना मंगळवारी संध्याकाळपर्यंत वेळ देण्यात आला आहे. ही शेवटची संधी असल्याची चर्चा राजकीय वर्तुळात रंगली आहे.

निवडणुकीच्या काळात वाहनाच्या गैरवापरास प्रतिबंध

धाराशिव दि.१८ (प्रतिनिधी) - भारत निवडणूक आयोगाने १६ मार्च रोजी लोकसभा सार्वत्रिक निवडणुकीचा कार्यक्रम घोषित केला आहे. तेंव्हापासून आदर्श आचार संहिता अंमलात आली आहे. निवडणूक आयोगाच्या निर्देशानुसार कोणत्याही परिस्थितीत सुरक्षेसाठी असलेल्या मोटारगाड्या, वाहने, मोटारसायकल यांच्या ताप्यात १० पेक्षा अधिक वाहने नसावीत असे निर्देश दिले आहेत. जिल्हातील लोकसभा सार्वत्रिक निवडणुकीची संपूर्ण प्रक्रिया शांततेत, निर्भय व न्याय वातावरणात पार पाडण्याच्या दृष्टिकोणातून १० पेक्षा अधिक वाहनांच्या ताप्याचा वापर करण्यास प्रतिबंध करण्याचे आदेश जिल्हाधिकारी तथा जिल्हा दंडाधिकारी डॉ.सचिन आंबासे यांनी काढले असून ते आदेश ६ जूनपर्यंत अंमलात राहणार आहेत.

जाहीर प्रगटन
 मौजे लातूर शहर लातूर ता.जि. लातूर येथील सर्व जनतेस सूचित करण्यात येते की, माझे पक्षकार नामे अरुण विश्वनाथ धार, रा. मौजे कव्हा ता.जि. लातूर व शाम बाबूराव शिंदे, रा. शाहू नगर, लातूर ता.जि. लातूर यांनी अधिकृत केलेवरून व दिलेल्या माहितीवरून व दर्शविलेले ठरावपत्र व सर्व आवश्यक त्या कागदपत्रावरून खालीलप्रमाणे जाहीर प्रगटन देण्यात येत आहे-
 हे की, १. विजया ओमप्रकाश सुवर्णकार व २. श्रीकांत ओमप्रकाश सुवर्णकार, दोघे रा. विवेकानंद चौक, शाहू नगर, लातूर ता.जि. लातूर यांच्या मालकी कब्जे वहीवाटाचा शाहू नगर, लातूर येथील जमीन सर्वे क्र.९४/१/ब पैकी महानगरपालिका घर क्र.आर-७/५६८५/१, नविन घर क्र. सी-४/३६३१/१ ज्याचा सिटी सर्वे क्र.९८६५ खाजगी प्लॉट एकूण क्षेत्र ३६५६ चौ. फुट असून सदर प्लॉटच्या चतुःसिमा पूर्वेस रस्ता, पश्चिमेस-बालाजी जाधव यांचा प्लॉट, दक्षिणेस-९ मी. रुंदीचा रस्ता, उत्तरेस उजळवे व रोडे यांचे घर. वर नमुद चतुःसिमेच्या आतील प्लॉट १. विजया ओमप्रकाश सुवर्णकार व २. श्रीकांत ओमप्रकाश सुवर्णकार यांनी माझे पक्षकारास कायमस्वरूपी विक्री करण्याचा ठराव दि.१३.०३.२०२४ रोजी केला आहे व सदर ठरावावर माझ्या पक्षकाराने इसार म्हणून काही रक्कम १. विजया ओमप्रकाश सुवर्णकार व २. श्रीकांत ओमप्रकाश सुवर्णकार यांना दिली आहे व उर्वरित रक्कम सदर प्लॉटचे सर्व कायदेशिर कागदपत्र उदा एन.ए. लेआऊट, सिटी सर्वे ला नोंद झाल्यानंतर खरेदीखतावर देण्याचे ठरले आहे. तरी सदर प्लॉटबाबत कोणाचे हक्क संबंध, गहाणखत, दान, विक्री, बक्षीस, न्यायालयीन प्रकरण, कर्ज, बोजा अथवा इतर काही वाद आक्षेप असेल तर सदरील जाहीर प्रगटन प्रसिध्द झाल्यापासुन १५ दिवसांच्या आत माझे पक्षकार किंवा माझ्या कार्यालयास संपर्क साधुन लेखी आक्षेप नोंदवावा अन्यथा सदरील दिवसांच्या आत माझे पक्षकार किंवा माझ्या कार्यालयास संपर्क साधुन लेखी आक्षेप नोंदवावा अन्यथा सदरील प्लॉट निर्वावाद व निर्जोवाद आहे असे समजुन सदरील प्लॉटचे खरेदीखत करुन घेण्यात येईल. मुदतीनंतर जर कोणी आक्षेप नोंदविला तर तो माझ्या पक्षकारावर बंधनकारक राहणार नाही. सबब हे जाहीर प्रगटन. तर्फे-अंड. अरविंद डी. माने आनंद निवास, शिवाजी नगर, लातूर. मो. नं. ९८६००३०९०१

नाशिबाची परिक्षा

मिलनम डे			
कल्याणम		सिंगल:९-५-७ मजबुत	
उदय-अस्त	130	124	40-67-91-

दुकान भाड्याने देणे आहे

शिवाजी चौक देगलूर रोड उदगीर
१८ x ६५ ची ३ मजली ईमारत भाड्याने देणे आहे.

संपर्क
शिवशंकर नागठाणे
मो.नं. ९८९०७१८५०५
मो.नं. ८३८०८३५५७५
मो.नं. ८६००१८६५५८

यशवंत

मंगळवार दि. १९ मार्च २०२४

उदगीर

कार्यालय : ०२३८५-२५३९९८ मो. ९८५०२२८२४०
email - yashudgirram@gmail.com

बालाजी अर्बन को-ऑप, क्रेडिट सोसायटी लि.		
शिवाजी चौक मॉडर्न रोड, मार्केट यार्ड, उदगीर, पिन ४१३५१७		
कालावधी	व्याजदर	जेष्ठ नागरिक व महिलांसाठी व्याजदर
३१ दिवस ते ४५ दिवस	६.००%	६.५०%
४६ दिवस ते ९८ दिवस	७.००%	७.५०%
९९ दिवस ते ३६५ दिवस	८.००%	८.५०%
१ वर्ष १ महिना ते २ वर्ष	९.००%	९.५०%
२ वर्ष १ महिना ते ३ वर्ष	९.२५%	९.७५%
३ वर्षांपुढील मुदतीकरिता	१०.००%	१०.५०%

मासिक प्रामी योजना :- आज रुपये १,००,०००/- भरा आणि दर महिन्याला रु.८०६/- मिळवा, मुदती नंतर रु.१,००,०००/- परत मिळवा. (सदरील योजना ३० महिने मुदतीकरिता उपलब्ध.) (९.७५%)
दाम दुप्पट योजना :- रुपये १,००,०००/- भरा आणि ८३ महिन्यांमध्ये मिळवा रुपये २,००,०००/- (१०.९४%)

उपलब्ध सुविधा
वेअरहाउस लोन, गोल्ड लोन, कर्ज प्रक्रिया, जलद सेवा, एसएमएस बँकींग, मोबाईल बँकींग

नियोजन विभागातून मतदार संघातील विविध विकास कामांसाठी ८ कोटींचा निधी मंजूर

उदगीर : नागरी स्थानिक स्वराज्य संस्थांच्या परिक्षेत्रात अधिसूचित विशिष्ट नागरी सेवा व सुविधा पुरविण्यासाठी निधी उपलब्ध करून देवून मतदार संघातील विविध विकास कामांसाठी शासनाच्या नियोजन विभागातून तब्बल ८ कोटी रुपयांचा निधी मंजूर केला असल्याची माहिती राज्याचे क्रीडा व युवक कल्याण, बंदरे मंत्री संजय बनसोडे यांनी दिली आहे.

याध्ये जळकोट शहरातील नागरपंचरायतीच्या नवीन इमारतीच्या बांधकाम करण्यासाठी ५ कोटी रु., तर उदगीर येथील विश्र्वरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांचा पुतळा उभारणे व सुशोभिकरण करण्यासाठी ५० लक्ष रु., उदगीर येथील शरदचंद्र पवार धर्मशाळा बांधकाम करण्यासाठी १० लक्ष रु., छत्रपती शाहू महाराजांचा पुतळा उभारणे व सुशोभिकरण करण्यासाठी ५० लक्ष रु., उदगीर येथील महात्मा गांधी पुतळा उभारणे व सुशोभिकरण करण्यासाठी ५० लक्ष रु., छत्रपती शिवाजी महाराज पुतळा सुशोभिकरण



काण्यासाठी १ कोटी रु., असे एकूण ८ कोटी रुपयांचा निधी मंजूर करण्यात आला आहे. उदगीर मतदार संघात मागील दोन दिवसात ३२७ कोटी रुपयांचा निधी ना.संजय बनसोडे यांनी मंजूर केला असून मागील ४ वर्षांच्या काळात तीन हजार कोटीपेक्षा जास्त निधी उपलब्ध करून देवून महाराष्ट्रात मतदार संघाच्या विकासाची एक नवी ओळख निर्माण केली आहे. महामानव डॉ.बाबासाहेब यांचा भव्य - दिव्य पुतळा उभारणीसाठी वाढीव निधी व छत्रपती शाहू महाराजांचा पुतळ्यासाठी व छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या पुतळ्यासह महात्मा गांधी उद्यानात म.गांधी यांचा पुतळा उभारणे व सुशोभिकरण करण्यासाठी लाखो रुपयांचा निधी ना.बनसोडे यांनी उपलब्ध करून घेतला आहे.

सदर निधी मंजूर केल्याबद्दल मतदार संघातील नागरिकांनी क्रीडा व युवक कल्याण तथा परभणीचे पालकमंत्री ना.संजय बनसोडे यांचे अभिनंदन करून आभार व्यक्त केले आहेत.

अॅड. अभिलाषा करकोळे यांची भारत सरकार नोटीरपदी नियुक्ती

उदगीर (प्रतिनिधी): महाराष्ट्र राज्यासाठी केंद्रीय नोटीर म्हणून नियुक्तीसाठी ३१ मार्च २०२३ पर्यंत ज्या अर्जदारांचे अर्ज ऑनलाईन प्राप्त झाले होते त्यांच्या मूलाखती दि.१७/४/२०२३ व दि.४/५/२०२३ या कालावधीत ऑनलाईन घेण्यात आल्या. नंतर, दि.१५/५/२०२३ पर्यंत कोणत्याही कारणास्तव उपस्थित राहू न शकलेल्या गैरहजर उमेदवारांना आणखी एक संधी देण्यात आली. प्रशासकीय अत्यावश्यकतेमुळे मुलाखतीचा दुसरा टप्पा दि.६/३/२०२४ आणि दि.७/३/२०२४ रोजी घेण्यात आला होता. नोटीर कायदा १९५२ अंतर्गत प्रदान केलेल्या अधिकारांचा वापर करताना केंद्र. संलग्न यादीमध्ये नमूद केलेल्या व्यक्तींची पात्रता आणि कागदपत्रांची पडताळणी आणि विहित शुल्क भरून महाराष्ट्र राज्यासाठी नोटीर म्हणून नियुक्ती करण्याचा निर्णय शासनाने घेतला आहे.

देवर्जन महसूल मंडळ विभागात स्वीप कार्यक्रम अंतर्गत मतदार जागृती अभियान संपन्न

उदगीर / प्रतिनिधी- उपविभागीय अधिकारी सुशांत शिंदे यांच्या मार्गदर्शनाखाली व तहसीलदार राम बोरगावकर यांच्या नेतृत्वाखाली उदगीर तालुक्यातील सर्व गावातील नागरिकांना आपला मतदानाचा अधिकार मतदानाच्या वेळी वापरण्यासाठी प्रेरित करण्याचा प्रयत्न प्रशासनाकडून करण्यात येत आहे.

भारत निवडणूक आयोगाच्या निर्देशानुसार मतदान प्रक्रियेमध्ये उदगीर तालुक्यातील मतदारांचा सहभाग वाढवा, मतदारांना मतदानाचे महत्त्व व आवश्यकता याची जाणीव व्हावी यासाठी लोकसभा सार्वत्रिक निवडणूक २०२४ च्या अनुषंगाने उदगीर विधानसभा मतदारसंघ (अ. जा.) अंतर्गत उदगीर तालुक्यात मतदार जनजागृती (स्वीप) अभियान राबविण्यात येत आहे.

मतदार जनजागृती अभियानांतर्गत देवर्जन महसूल मंडळातील हणमंतवाडी, धोतरवाडी, अरसनळ महानगाव, दावणगाव, कुमदाळहेर, शेकापुर, हैबतपुर, भाकसखेडा, चिचळी, गंगापुर, करखेली, शंभुउमरगा, करवंदी, महादेववाडी ता. उदगीर येथे मतदार जनजागृती करण्यात आली. मंडळ अधिकारी दिलीप हिप्परकर यांचे नियोजनाखाली, तलाठी राहुल आचम्रे, सुभमा

भंडारे, अंकुश भंडारे, दत्तात्रय मोरे व बी एल ओ ,ग्रामसेवक महांडळे, जाधव, राठोड, यांच्या उपस्थितीमध्ये गावातील मतदारांना मतदानाचे महत्त्व पटवून देण्यात आले.

मतदार नोंदणी व वगळणी कार्यक्रमांमध्ये आवश्यक बाबी कोणत्या असतात त्याबद्दल खालील प्रमाणे माहिती देण्यात आली. मतदार नोंदणी कोणाची करावची, मतदार नोंदणी प्रक्रिया व आवश्यक असलेले कागदपत्र ओळखीचा पुरावा, रहिवाशीचा पुरावा, जन्म नोंदणीचा पुरावा, मतदार वगळणी कोणाची करावची मतदार वगळणी प्रक्रिया व आवश्यक असलेली कागदपत्रे या बाबत सविस्तर असे मार्गदर्शन करण्यात आले.

मतदारांना त्यांचा हक्क व अधिकार वापरून

लोकशाही बळकट करण्यासाठी मदत होईल. लोकसभा निवडणूक २०२४मध्ये आपल्या गावांमधून जास्तीत जास्त मतदान करून आपल्या गावाचा उदगीर तालुक्यातून जास्तीत जास्त मतदान करणारे गाव म्हणून नावलौकिक वाढवण्यासाठी आपण सर्वांनी जास्तीत जास्त मतदान करावे आणि करून घ्यावे असे आवाहन करण्यात आले. यावेळी सरपंच, उपसरपंच, ग्रामपंचायत सदस्य, बीएलओ, चेअरमन, महिला ग्रामपंचायत सदस्य गावातील नागरिक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. तलाठी दत्तात्रय मोरे यांनी जास्तीत जास्त मतदान करण्याचे आवाहन करून उपस्थित सर्व नागरिकांचे आभार मानले.

कल्लुर येथे मतदार जनजागृती



उदगीर:- तालुक्यातील कल्लुर मध्ये प्रशासनाच्या वतीने मतदार जनजागृती मतदार जनजागृती कार्यक्रम राबविण्यात आला. यावेळी मंडळ अधिकारी के व्ही उदते, बी. एल.ओ हाले, तसेच सरपंच लक्ष्मण कुंडगीर, ग्रामसेवक एम एम सूर्यवंशी, तलाठी संगीता काळे यांनी गावांमध्ये जाऊन मतदानाचे

महत्त्व पटवून देऊन देण्यात येणाऱ्या सुविधांची माहिती दिली. लोकसभा निवडणूक २०२४मध्ये आपल्या गावांमधून जास्तीत जास्त मतदान करून आपल्या गावाचा उदगीर तालुक्यातून जास्तीत जास्त मतदान करणारे गाव म्हणून नावलौकिक वाढवण्यासाठी आपण सर्वांनी मतदान करावे असे आवाहन करण्यात आले.

अॅड संदीप पाटील यांचा सत्कार

देवणी : तालुक्यातील होनाळी येथील अॅड. संदीप शिंभराज पाटील यांना भारत सरकारकडून नोटीरपदी निवड करण्यात आली. याबद्दल होनाळी ग्रामपंचायतीतर्फे त्यांचा सत्कार करण्यात आला. यावेळी सरपंच दीपक चांदोरे, उपसरपंच औदुंबर पांचाळ, माजी सरपंच सतीश बिरादार, माजी तंटामुक्ती अध्यक्ष दिलीप बिरादार, ग्रामपंचायत सदस्य विलास घंटे, चेअरमन अनिल पाटील, प्रमोद घंटे,

विजयकुमार मदलापुरे, बालाजी बेळकोने, आत्माराम आलूरे, सुशील पांचाळ, प्रदीप आलूरे, तुकाराम इंद्राळे, व्यंकट बिरादार, अजित जानतीकर, संजय ढगे, संदेश जाणतीकर, अॅड. संतोष पाटील, अॅड. अभिजीत बिरादार, अॅड. शादुल हैबतपुरे, अॅड. व्ही. के. डोंगरे, अॅड. सुदर्शन औरादे आदी उपस्थित होते. नोटीरपदी निवड झाल्याबद्दल अॅड संदीप पाटील यांचे सर्वत्र अभिनंदन होत आहे.



लोखंडाला पर्याय , ग्लास फायबर धातू

उदगीर (प्रतिनिधी) औद्योगिक आणि व्यावसायिक क्षेत्रात एका नावीन्यपूर्ण धातूचा ग्लास फायबरचा नुकटेंक भारतात प्रवेश झाले आहे लोखंडाला पर्याय युरोप, अमेरिका, चीन, जर्मनी, जपान नंतर ग्लास फायबरधातूची भारतात जोरदार मुसंडी. उदगीर: औद्योगिक आणि व्यावसायिक क्षेत्रात एका नावीन्यपूर्ण धातू ग्लास फायबर ने नुकतेच भारतात प्रवेश केले आहे.

तोंडारे तर प्रा. हाहुणे म्हणून भारत लिब्रल इज्यूसोसाचे सचीव श्री उमेश माणिकराव पाटील देवणीकर हे होते मार्गदर्शक म्हणून जी एफ आर पी कम्पनिचे एम.डी. अमोल पाटील कोल्हापूर तर तंत्रज्ञ संतोष रासकर पूर्णे हे उपस्थित होते. ह्या प्रसंगी उदगीर परिसरातील सिव्हील इंजि., फॅब्रिकेटर्स आणि उद्योगपती मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. ह्या ग्लास फायबर धातूची उदगीर परिसरातील जनतेला फायदा व्हावा म्हणून जे-जे नव ते.ते उदगीरला हव हा ध्येय उराशी बालगनार के.एस.स्वामी, सुरेश बेद्रे, दिलीप शिवसांब तोंडारे यांनी जी, एफ. आर. पी. कम्पनिशी संपर्क साधून उदगीरला याची माहिती व्हावी

म्हणून सेमिनार आयोजित केले होते. या सेमिनार मध्ये ग्लास फायबर बदल माहिती देताना अमोल पाटील कंपनीचे एम. डी. म्हणाले, हा धातू लोखंडा सरखा गंजत नाही, विशेष म्हजे लोखंडाच्या तुलनेत वाजनात ७०% कमी वजन भरते. उन्हामध्ये लोखंडा प्रमाने गरम होत नाही. या धातू पासून बनविलेले सलई राष्ट्रीय महामार्ग मध्ये ब्रिज या कामात वापरत अहेत मोटे मोटे शेड, गोडाऊन, सोलारचे फ्रेम, स्ट्रीट लाईट चे पोल, पॉली हाऊस, ग्रील, कंपाउंड, गार्डन बेंच. आदि कामासाठी वापरत आहेत. या कार्यक्रमाचे सूत्र संचलन स्वामी के. एस., प्रास्ताविक सुरेश बेद्रे तर अभार सुबोध अंबेसगे यानी मानले.



गुरधाळच्या नृसिंह विद्यालयावर मुख्यमंत्री माझी शाळा सुंदर शाळा अभियान चालकांकडून अन्याय

देवणी (प्रतिनिधी) तालुक्यातील गुरदाळ - येथील नृसिंह विद्यालयाने मुख्यमंत्री माझी शाळा सुंदर शाळा अभियानांतर्गत होणाऱ्या स्पर्धेत भाग घेतला होता. मुख्यमंत्री माझी शाळा सुंदर शाळा या अभियानांतर्गत - झालेल्या मुल्यांकनात गुरदाळ येथील - नृसिंह विद्यालयावर अन्याय झाले असून पुनर्मूल्यांकन - करून शाळेवर झालेला अन्यायाला न्याय - मिळवून देण्यात यावा या मागणीसाठी देवणी पंचायत समिती गटविकास - अधिकारी व अटर्नलक्षण अधिकारी याना - एका निवेदनाद्वारे विनंती केली आहे. - दिलेल्या निवेदनात असे नमुद करण्यात आले आहे की,

दिनांक १ जानेवारी २०२४ ते १५ फेब्रुवारी २०२४ या ४५ दिवसांच्या कालावधीत मुख्यमंत्री माझी शाळा सुंदर शाळा हे अभियान राबविण्यात आले. या अभियानात गुरदाळ येथील नृसिंह विद्यालयाने शाळेचे दिनांक निहाय विविध कार्यक्रम उस्फूर्तपणे राबविले त्यामुळे केंद्रस्तरावरील मूल्यांकनामध्ये ही शाळा केंद्रामध्ये प्रथम क्रमांकावर येऊन तालुका स्तरासाठीही निवड झाली होती. पण तालुकास्तरावरील गठीत करण्यात आलेल्या समितीद्वारे मूल्यांकन होणे अपेक्षित असताना फक्त विस्तार अधिकारी आणि नोडल ऑफिसर यांच्याद्वारे मूल्यांकन करण्यात आले. त्यामुळे

सदरील मूल्यांकनाबाबत शाळा-ला शंका निर्माण होत असून सुरुवातीपासूनच आमची शाळा तालुकास्तरावरील अभियानामध्ये स्पर्धेत होती परंतु ऐनवेळी आमच्या शाळेचे नाव स्पर्धेतून बाद करण्यात आले. याचे कारण अध्यापही कळाते नसल्याने आमच्या मनामध्ये अन्यायाची भावना निर्माण झाली असून या मुख्यमंत्री माझी शाळा सुंदर शाळा अभियानात झालेल्या मूल्यांकनाबाबत आमच्या मनात शंका निर्माण होऊन आमच्या शाळेचे पुनर्मूल्यांकन करून आमच्यावर झालेला अन्याय दूर करण्यात यावा अशी विनंती व्हा निवेदनात करण्यात आली आहे.

के.वी.सी. कॉम्प्लेक्स भूमिपूजन संपन्न

उदगीर: येथील ज्येष्ठ पत्रकार विजयकुमार चिळगे यांच्या के.वी.सी कॉम्प्लेक्स भूमिपूजन मान्यवरांच्या उपस्थितीत झाले. यावेळी विजय कुमार चिळगे, राजेश्वरी चिळगे यांनी उपस्थितांचे स्वागत केले, भूमिपूजन पत्रकार अरविंद पत्की, यांच्या हस्ते झाले आणि अध्यक्षस्थानी उदगीर तालुका पत्रकार संघाचे अध्यक्ष राम मोतीपवळे होते. ज्येष्ठ पत्रकार सुरेश पाटील नेत्र गावकर, चंद्रचकोर कारखाने, प्रा. प्रवीण जाहूरे, महादेव समगे, गणेश मादळे, सरदार पटेल, प्रकाश धोंगडे, गोपाळराव कांबळे, इंजि. संतोष चिळगे यांची उपस्थिती होती.



लिंगायत महासंघाच्या उदगीर तालुकाध्यक्षपदी चंद्रकांत सिरसे

उदगीर / प्रतिनिधी - लिंगायत महासंघाच्या उदगीर तालुकाध्यक्षपदी चंद्रकांत सिरसे यांची तर शहराध्यक्षपदी भिमाशंकर शेळके यांची तसेच शहर संघटक म्हणून संगशेष्टी बिरादार तर तालुका संघटक पदी राजकुमार वढले यांची निवड आज उदगीर येथे झालेल्या बैठकीत लिंगायत महासंघाचे प्रदेशाध्यक्ष प्रा सुदर्शनराव बिरादार सर यांनी केली.

उर्वरित पदाधिकारी यांच्या निवडी लवकरच करण्यात येणार आहेत. या बैठकीला राजाराम पाटील, लिंगायत महासंघाचे जिन्हला उपाध्यक्ष बसवराज व्याळे, नुनतनालुका अध्यक्ष चंद्रकांत सिरसे, प्रा. प्रकाश करेप्पा, शेटकारबापुराव, संगशेष्टी बिरादार व अन्य मान्यवर उपस्थित होते.

पासपोर्ट हारवले आहे
पटेल फराज सिकंदर रा मंगरुळ ता. जळकोट जि. लातूर या नावाचे पासपोर्ट हारवले आहे. सापडल्यास खालील मो. क्र. वर संपर्क साधावा : ९८९०८८५४३२

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३३ व्या जयंती महोत्सव समिती तळवेसच्या अध्यक्षपदी पंडित कोल्हे

उदगीर / प्रतिनिधी- संघर्ष तरुण मंडळ तळवेस गल्ली उदगीर च्या वतीने प्रतिवर्षप्रमाणे याही वर्षी विश्र्वरत्न डॉ बाबासाहेब आंबेडकर यांची १३३ वी जयंती महोत्सव समितीची बैठक डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर सभागृह तळवेस येथे घेण्यात आली या बैठकीचे अध्यक्ष म्हणून दिलीपराव सोनकांबळे होते तर प्रमुख उपस्थिती सुशीलकुमार शिंदे, उजम गायकवाड, अविनाश गायकवाड राहुल कांबळे मनोज मानसे बुद्धिवंत सोनकांबळे सत्यपाल मानसे अतिश गायकवाड किशोर मानसे सागर सोनकांबळे विनोद कोल्हे शंकर शिंदे नरेश चांदे राजकुमार मानसे प्रफुल कांबळे अक्षय सोनकांबळे इत्यादी उपस्थित होते. या बैठकीमध्ये विश्र्वरत्न डॉ बाबासाहेब आंबेडकर यांची १३३ वी जयंती मोठ्या थाटामाटात व विविध सामाजिक उपक्रम



कांबळे, संघटक - उत्कर्ष उत्तम गायकवाड, सदस्य :- मारोती गौतम गायकवाड, रोहीत श्रावण सोनकांबळे, करन गौतम सोनकांबळे, सुजीत अशोक मानसे, राजेश सोपान सोनकांबळे, अशी कार्यकारणी बिनविरोध जाहीर करण्यात आली व नूतन कार्यकारणी स पुढील कार्यासाठी शुभेच्छा देण्यात आल्या.

AGRO TOURISM

नितुरे कृषी पर्यटन, उदगीर

श्री. राजराजेश्वरी मंदीरच्या समोर..

एक दिवसीय ट्रिप साठी गार्डन प्रवेश शुल्क 550 रु प्रति व्यक्ती असेल वेळ सकाळी 10:30 ते सायंकाळी 5:30 या मध्ये आपणास खालील सुविधा मिळतील.

१) सकाळी नाश्ता व चहा किंवा ज्यूस
२) दुपारचे जेवण पोट भरून
३) सायंकाळी चहा/भजे किंवा विस्कीट
मधल्या वेळेस आपणास मनोरंजना साठी विविध प्रकार चे खेळ कॅरम, चेंस क्रिकेट, वॉलीबॉल झोका, पाळणा, वाचणयास पुस्तके, रेन डॉन्स, आराम करण्यास बाज, टेंट, आटोळा तेसच बास्केटबॉल, टेनिस बॉल लहाण मुलासाठी बंदूक शॉट रिंगा, बंदक, घसरगुंडी, पाळणा, सायकल गाडी बैलगाडी, ट्रॅक्टर फेरी इतर भरपूर मंदिर दर्शन सेल्फी पॉइंट इत्यादी.

१) तसेच फॅमिली सहल (एक दिवसीय) २) शाळेची सहल (एक दिवसीय)
३) बर्थडे पार्टी (एक दिवसीय) ४) गेट टुगेदर (एक दिवसीय)
५) कॉलेज सहल (एक दिवसीय) ६) एंगेजमेंट पार्टी (एक दिवसीय)
७) लग्नाची पार्टी (एक दिवसीय) ८) लग्नाबाबत दिवसाची पार्टी (एक दिवसीय)
९) किट्टी पार्टी (एक दिवसीय)

एक दिवस आगोदर बुकिंग करणे अवश्यक आहे.

श्री. राजराजेश्वरी नगर, राजराजेश्वरी मंदीरच्या समोर, मल्लापूर (देगलूर रोड), उदगीर जि. लातूर